Utviklet og produsert | fellesskap av:
USA, Japan og Italia

“Moddy" har 2 armer (hver med 6 frihets-
grader).
Kan bevege seg fritt rundt | rommet.
Med |nnetéygget computer (IBM PG kom-
patibel; 16 bit CPU, 256 K ROM, 1 Mb
RAM), 10 mikropro e sorer (80C51) og s&
har den kunstig inntelegens.
“Moddy” kan snakke til deg og du kan
snakke til den. Dessutan er den modulert
bygget, og kan kommunisere (RS
232-C) med din egen PC eller hjemme-
computer.
Den har 20 sensorer og grunnversjonen
koster under kr. 3000.—.

"Moddy" kan-
ok

eller

ditt, tradiast (gir beskjed over teilefonen
om hvilke sensor som er

® Tegner og forstorre komplekse teg-
ninger hait noyaktig (joystick, kontrol-
lenhet elier software)

® Stovsuge

o Utfore
med begge.armen umndlg (Ima 1 kg)
(servere drinker, vanne blomster, de-
monstrere produkter etc.)

* Frakte meget tunge gjenstander (90 kg)
fra et sted til et annet, heit nayaktig

o Laere av sine feil (kunstig intelegens)

o Leke med deg {eg. Tripp, trapp, tresko

Bowling)

e Vekke deg om morgenen
® Leere deg mer om roboter

"Moddy" har felgende sensorer:
* Gas * Hastighet
* Royk * Lyd og lydseker

* Temprature Posisjonering og navigering

e Vann * Menneskesaker (detekterer
® Trykk varmen fra mennesker)

® Fuktighet e Tale (2-veis)

 Bevegelse e Stotsensorer rundt hele

© Avstand pereferien

MODDY-BASEN MED
TEKNOLOGIKAKE

Denne roboten gir deg alarmovervakning
| tillegg til Moddy-basens funksjoner.
Kan styres med joystick, kontrolienhet
eller software.

Felgende utstyr er med:
e Basen, med sender/mottaker inne-
bygget
e 2-veis tradles kontrollenhet, med 36
taster og RS 232-C interface
® Teknologikake (SL 600). Den innehol-
der en liten computer (Cluster Contrai-
fer; 80C51) “som holder styr pa™ alle
“kakestykkene” du kan koble til. Max 8
“kakestykker” kan vaere i bruk samtidig
(plugg-in type). Teknologikaken kan
rotere rundt sin egen aksel
Alarmovervakning (SL 610 og SL 620).
Den bestar av 2 “kakestykker”, som
maler: gass, royk, vann og bevegelser
(SL 610), samt en kraftig 2-toners sirene
(SL 620). Utloses en av sensorene, kan
Moddy-basen gi be ked tif din compu-
ter og eller aktivisere sirenen
Stromforsyning, batterilader og batte-
ripakke
® RS 232-C intertace tii Commodore
64/

® Software og detaljert brukerveiledning

(SV 601)
Best.-nr. 99 91 72

Pris kr. 9980,—

Bestill Arngren Electronics hovedkatalog om du trenger flere produkter (116 A4-sider i farger, med 10.000 produkter).
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MODDY {75 cm nov

armene, md dispiay

"MODDY”!

VERDENS MES
AVANSERTE
}‘5" PERSONI.IGE ROBOT!

., (13 frihetsgrader)

LIGNENDE ROBOT

(13 frihetsgrader)

Dette er en robot med hode, kropp og 2
armer, som du kan styre tradlost fra din
PC eller hjemmecomputer.

Moddy kan styres med joystick. kontroli-
enhet eller software.

A

Felgende utstyr er med:
e Basen, med sender'mottaker inne-

bygget
® 2-veis trAdlos kontrolienhet. med 36
taster og RS 232-C interface
® Teknologikake (SL 600)
*» Tale (1 kakestykke: SL 630)
» Kropp og hode
2 armer. Armene og gripekiorne kan
styres uavhengig av hverandre, eller
sammen. Hver arm har 6 bevegelige
deler, samt at basen kan roteres (13
frihetsgrader). Armene bestar av 12 DC
servo-motorer med fotocelle-posisjo-
nering 09 dobbel “feedback-loop”.
samt 4 CPU,S (80C51). Hver arm kan
Iofte 1 kgog har en rekkevidde pa 60 cm
Stremforsyning, batterilader og batte-
ripakke
e RS 232-C interface tii Commodore
64/128

® Software og detaljert brukerveiledning

Heyde: 110 cm med armene | vaeret.
Kroppen er 75 cm.

(Moddy-1)
Best.-nr. 9991 74

Pris kr. 29980.—~
TILLEGGSUTSTYR TIL

(Alle prisene er ink. mva)

”MODDY”

Beskrivelse Nr. Best.-nr. Pris
1. Tradles kontrollenhet (KF 581) 999176 kr. 2100~
2. Brakett til penn etc. (TS 110) 999177 kr. 298,—
3. Tegnemekanisme (TD 111) 999178 kr. 399,50
4. Stovsuger (TV112) 999179 kr. 499,50
5. Batteri-pakke (RB121) 999180 kr. 798,~
6. Data og stromkabel (RC 122) 99 91 81 kr. 145~
7. Teknologikake (SL 600) 999182 kr. 1980,—
8. Alarmkakestykke
(gass, reyk, vann, bevegelse) (SL 610) 999183 kr. 2980,—
. - 9. Alarmsirenekakestykke (SL 620) 9991 84 kr. 698,—
AODDY-BASEN 10. Talekakestykke (SL630) 999185  kr. 1998,
m m 11. Metrologikakestykke
(tempratur, trykk, fuktighet) (SL 640) 99 91 86 kr. 1998,—
(7 frinetsgrader) 12. Posisjonering og navigering (SL 650) 999187 kr. 1498,—
13. Lydseokerkakestykke (SL 660) 999188 kr. 1498,— e
Her har du en komplett robot-arm. Denne 14. Menneskesokerkakes (SL 670) 999189 kr. 1498 — ¥,
kan du styre trddiest din PC eller 15. Innbygningscomputer (MS-DOS (SL 680) 999190 kr. 5998 — \
hjemmecomputer, via R 232-’00(9.!19‘ 16. Innbygningsdiskdrive (3,5") (SL 690) 999191 kr. 3998~ |
en, 17. Innbygningsprinter (SL 700) 999192 kr. 2998,— /-
Moddy-armen kan styres ‘med’ Joystick, 18. Kunstig intelegenskakes (SL 710 999193 kr. 3998
kantrollenhat eller software. 19. Arm (6 frihetsgrader) (AR 410) 999194 kr. 9998,
20. Kropp og hode (BD 701B) 999195 kr. 3998~
21. Vanndetektor (SL 615) 9991 96 kr. 498 —

ngmde utstyr er med:
Bu‘n sender/mottaker inne-

bygget
® 2-veis tradles kontrollenhet, med 36
taster og RS 232-C interface
* Teknologikake (SL 600)
* Robot-arm og gripekio, med 6 bevege-
lige deler og rotasjon av basen (7
inhotsgreder) Armen bestar av 6 2]
med f

NB! Stadig nye enheter blir utvikiet.

nenng og dobbel feedhack—loop
samt 2 CPU's (80C51). Armen kan lofte
1 kg og har en rekkevidde pa 60 cm

. S(mmforsymng. batterilader og batte-

. &Sf 232~C interface til Commodore
. Software og detaljert brukerveilednino,

Heyde: 95 cm med armen
foRiore: w SOFTWARE

(RB-7) Meget kompleks software, er under utvik-
Best.-nr. 889173 ling, til Commodore 64/128 og IBM PC

= kompatibel computere (MS-DOS). Denne
PI'IS k" ‘49981- software’'n kan lett tilpasses andre com-
putere.

Onsker du de samme programmene til
en MS-DOS computer, skriv "M” etter
bestillingsnummeret.

Her er noen softwareeksempler til Com-
modore 64/128:

22. Moddy-basen styreprogram
23. Moddy-basen tegneprogram

999197 kr. 498,—
99 91 98 kr. 498,—

(7R 001)
(7R 002)

24. Moddy-basen repetisjon (7R 003) 99 9199 kr. 498,—
25. Moddy-basen joystick (stovs.) (7F 001) 99 92 00 kr.
. Overvakning (7F 002) 9992 01 kr.

99 9202 kr.
9992 03 kr.
99 92 04 kr.

. Folger etter et menneske
. Bowling
. Tripp-trapp-tresko

(7F 003)
(7G 001)
(7G 002)

Arngren Electronics A/S, Drammensveien
158, Sjolyst. Box 203 Skoyen, 0212 Oslo 2,
tel 02-50 85 60, 09 00~19.00.



TILBUD!
Pris kr. 6665,~ (ex. mva)

L m. monitor

UPS (UNINTERUPTABLE
POWER SUPPLY)
STROMFORSYNING
MED INNEBYGGET
BATTERI

versom stremmen gar, vil denne strom-
forsyningen fortsette & gi computeren
eller testutstyret ditt strem (220 VAC, 50
Hz sinuskurve)

“WITH AC LINE FILTER AND SURGE SUPPRESSOR
“(200VA~30D0VA) DIMENSION: 352m/mx288m/mx120n
“500VA DIMENSION: 462m/mx3 13m/mx140m/m

e 20 min. drift ved halv effekt (batterier

ARNGREN -88

folger med)
PO-XT TURBO GOMPUTER: ® Sann sinuskurve
(med monitor) FARGEMON"OR (14” e Omkoblingstid: 2 tusendels sekund (2
H.REso 'm msek)
E ;AO(:?SI‘(B)Mkompaﬂbel(marenndobbalt "IG l' o") e Ekstra batterier kan kobles til, slik at
e 640 K RAM hukommelse (montert pa * Passer til alle IBM PC kompatible com- den kontinuerlige driften kan okes fra
hovedkortet) putere (0gsa de med Herkuluskort) 20 min.til ca. 10 timer (full effekt ca5t.)

* Passer til Commodore 64 0g 128

* RGB- og TTL-utgang

* 14" billedskjerm (non glear)

* 640x200 punkter; 15,625 kHz horison-
tal linje-frekvens

e 2 stk. 360 Kbyte floppydisks (double
sided, double density)

16 blits processor (8088-2), med ekstra

plass p& dkortet til kp

cessoren 8087-2

4,77 og 8 MHz Klokkalrekvens

6 ledige ekspansjonsporter

(1000-10000 VA kan leveres ved fore-
sporsel)

200 VA
Best.-nr. 99 90 61

D-Link Local Area Network ransfers data o | mullion bits per
1 gecond awer 3 twmied pate wire 4000 fect i length. As many a5
£,355:PCs can be mter connexted within 3 nerwerk

Monochrom monttorutgang (video og
TTL) (for titkobling tit sort/hvit monitor)
Farge monitorutgang (RGB og video)
(utgangen gir deg 16 farger pa skjer-
men samtidig)

Centronic printerutgang

RS 232-C printer, modem og musut-

gang

Sannt dskiokke og kalender (med bat-
terlback-up)

Norsk tastatur (£, O, A) (AT-type)
Ligal BIOS og MS DOS 3.1 operativ-

system
Detaljerte handboker pa engelsk

g (for tilkobting til joy
eller lyspenn)
Krattig stromforsyning (150 W), med
uttak for tilkobling til en ekstra hard-
disk, og monitor
Filp opp-deksel. for lett tiigang til utvi-
delses portene
Hayopploslig monitor (gul/sort) og mo-
nitorkabel folger med i prisen
Best.-nr. 99 91 10

Pris kr. 6665,— (ex. mva)

(med | denne prisen folger 1 mnd:s
garanti)

Samme som best.-nr. 99 91 10, men med
2 &rs garanti.

Best.-nr. 99 91 11

Pris kr. 6998,— (ex. mva)

TILBUD!
Pris kr. 15832,— (ex. mva)

m. harddisk (20 M) og monitor

PC-AT TURBO COMP
(med 20 M harddisk og monitor)
© 100% IBM kompatibel (ca. 8 ganger s&
rask som XT)
e 640K RAM hukommelse (montert pa
hovedkortet)
’e 1 stk. 1,2 Mbyte floppydisk (double
sided, double density)
® 1stk. 20 Mbyte harddisk
® 16 bits processor; innvendig 32 bit
(60286-2). med ekstra plass pa hOV;d-
m 8087-2

® 60g 10 MHz kiokkefrekvens

* 6 ledige ekspansjonsporter

* Monochrom monitorutgang (video og
TTL) (for tiikobling til sorUhvit monitor)

e Farge monitorutgang (RGB og video)
(utgangen 'glr deg 16 targer pa skjere-
men samtidig)

e Centronic printerutgang

e RS 232-C printer, modem og musut-

gang

e Sanntidsklokke og kalender (med bat-
teriback-up)

© Norsk tastatur (&£. @, A) (105 taster)

© Ligal BIOS og MS DOS 3.11 operativ-

system

e Detaljerte handboker pa engelsk

o gang (for ti ing til joy
eller lyspenn)

e Kraftig stromforsyning (200 W), med
uttak for tilkobling til en ekstra hard-
disk og en ekstra floppydisk {1,2 Mb) og
monitor

* Flip opp-deksel. for lett tilgang til utvi-
delsesportene

* Hayoppleslig monitor (gul/sort) og mo-
nitorkabel, folger med i prisen

Best.-nr. 99 91 12

Pris kr. 15832’,— {ex. mva)

(med i denne prisen foiger 1 mnd:s
garantl)

Samme som best.-nr. 99 21 12, men med
2 4rs garanti.
Best.-nr. 99 91 13

Pris kr. 1 6998,— (ex. mva)

Bestill Arngren Electronics hovedkatalog om du trenger flere produkter (116 A4-siderifarger, med 10.000 produkter).

(G303) 1 £ —
Best.-nr. 99 90 85 =

| 4
Pris kr. 3298,~ (ex. mva)

FARGEMONITOR
(14" EGA)
® Superhoy opplesning pa skjermen.
Passer til "EGA™ fargegrafikk-kort
(best-nr. 999081) og alle IBM PC
kompatible computere
Bade farge- og monochrome-utgang
(RGB, TTL og video)
14" billedskjerm (non glear)
Passer til linjefkrevensene 15,625 kHz
0g 21,850 kHz

Kan gjengi opptil 64 forskjellige farger
F;samtidig
Videobandbredde opp til 22 MHz
Opplosning opp til: 720 punkterx400
linjer (80 tegn pr. linje)

(G-304)

PAKKEL@SNING;

EGAKORT OG 14" EGA
FARGEMONITOR

Komgda!t: kort, software, monitor og alle
nodve'Nige kabler.

Best.-nr.99 9083
Pris kr. 59_99,— (ex. mva)

(med denne prisen felger 1 mnd. garanti)

Samme som best.-nr. 99 90 83, men med
2 ars garanti.

99 90 84
Pris kr. 6890,— (ex. mva)

“EGA
FARGEGRAFIKKKORT
(PC-XT & AT)

EGA (Enhanced Color Graphics Adapter).
Dette kortet gir computeren din utrolig
gode fargenyanser. Dette kortet gir deg
den beste fargegrafikken som finnes.

Farger:640x350 punkter, 64 farger (og
640x200 punkter, 16 farger)
Monochrome: 720x348 punkter (og
640x350 punkter)

Programerbart (du kan tilpasse kortet
til forskjellige PC-standarder)

256 Kbyte dynamisk skjerminne
Printerport (Centronic 25 pins D-SUB)
Lyspenninngang

Avansert VLSI-kretser (C-MOS)
RAM-basert tegngenerator (4x256 el-
ler 2x512 forskjellige tegn; 32x8
punkter)

Virker sammen med andre farge- eller
monochrome-kort, somallerede finnes
i PC'en din

Dette kortet anbefaler jeg. Med dette
kortet, apner en helt ny verden seg.
Hilsen Frithjof

Best.-nr. 99 90 81

Pris kr. 2298,— (ex. mva)

| D-LINK; KOMP!
NETVERKSYSTEM

(PC-XT & AT)

Systemet inneholder altsom skat til for at

2. computere skal kunne snakke med

hverandre.
Kan kobles sammen pé et par minutter.

I o9 jertbru-
kervelledning (100% IBM PC kompatibelt)
folger med.

Netverksystemet innehalder:

(2XGN 3501 og 1xGN 3502)

o 2stk. netverkinterfacekort (pluggesinn
ienav de ledige portene i computeren)
2 stk. koblingsbokser

2 stk. kabler (3 mx2), mellom koblings-
boksen og netverkinterfacekortet.

jon pa

engelsk (kompatibel med IBM PC “Tal-

king Ring" og Noveli's “Advanced Net-

Ware™)

Ca 20 m kabel (tvunnet 2-leders tele-
g); lor & com-

puterene

® D-Link Netverk Software Program

All IBM PC Netverk Software passer sam-
men med "D-Link” (.e.8. D base Il pluss)
(2xGN 3501 og 1x GN 3502).

Best.-nr. 9991 14

Pris kr. 7980,— (ex. mva)

UTVIDELSESKORT OG
SOFTWARE TIL
"D-LINK” -
NETVERKSYSTEMET
(PC-XT & AT)

Dette kortet, trenger du, dersom du ons-
ker at flere enn 2 computere skal vere
koblet sammen i netverk (max. 255)

Folgende utstyr folger med:

© 1 stk. netverkinterfacekort (plugges inn
i en av de ledige portene i computeren)

® 1 stk. koblingsboks

© 1stk. kabel, 3 m, mellom koblingsbok-

sen og netverkinterfacekortet.
.

as) pa
engelsk{kompatibel med IBM PC “Tal-
king Ring™ og Novell's "Advanced Net-

Ware")
e Ca. 20 m kabel (tvunnet 2-leders tele-
ing); for & com-
puterene

® D-Link Netverk Software Program

(1xGN 3501 og 1xGN 3502)
Best.-nr. 99 91 15

Pris kr. 4500, (ex. mva)

KOMPLETT NETVERK
FOR 5 STASJONER
(PC-XT & AT)

(5%GN 3501 og 4xGN 3502)
(Normal pris fra oss kr. 21480.- ex. mva)
Best.-nr. 99 91 16

Pris kr. 18980,— (ex. mva)

KOMPLETT 3 STASJO-
NERS COMPUTER-
SYSTEM (2 STK. XT 0G
1 STK. AT)

MED NETVERK

i (se tegning

® 2 stk. PC-XT Turbo Computere med
monitor (2x360 Kb FDD og 640 K RAM)
(Best.-nr. 99 91 10)

e 1 stk. PC-AT Computer med monitor
(1x1,2 Mb FDD og 1%20 Mb HDD og
640 K Ram) (Best.-nr. 99 91 12)

® Komplett netverklosning for 3 stasjo-
ner (1 stk. 99 91 14 og 1 stk. 99 91 15)

Alle nedvendige kabler (plugg-inn), ma-
nualer og software, folger med.

Best.-nr. 99 9117

Pris kr. 39980 (ex. mva)

(med | denne prisen foiger 1 mnd:s
garanti)

Samme som best.-nr. 99 91 17, men med
2 4rs garanti.
st.-nr. 99 81 18

;.I'IS kr. 42980;— (ex. mva)
ARNGREN ELECTRONICS

Drammensveien 158 pa Sjolyst
Box 203, Skoyen, 0212 Oslo 2,

tel. 02-50 85 60




PC-XT HOVEDKORT

e Plass til 640 K RAM pa kortet

® Med ligal BIOS

® 8088 16 bits processor (CPU)

e Ekstra plass til matmatikkprocessoren
8087

e Detaljert brukerveiledning p4 engelsk

® 4,77 MHz klokkefrekvens

® 8 ekspansjonsporter

e Tilslutning til tastatur og stremforsy-
ning

(G-102)
Best.-nr. 99 90 71

Pris kr. 999,50 (ex. mva)

PC-XT HOVEDKORT;
TURBO (4,77/10 MHz)

Plass til 640 K RAM pa kortet

Med ligal BIOS (som betjener EGA)
4,77 og 10 MHz klokke (4-layers) (Hard-
ware & Software Selection)

8088-2 16 bits processor (CPU)

Ekstra plass til matmatikkprocessoren
8087-2

8 ekspansjonsporter

Tilslutning til tastatur og stremforsy-
ning

Detaljert brukerveiledning pa engelsk

(G-103A)
Best.-nr. 99 90 71

Pris kr. 1598,— (ex. mva)

MATMATIKK-
PROCESSOREN 8087-2
Kan brukes til begge hovedkortene.
Best.-nr. 21 00 68

Ca. kr. 2000,— (ex. mva)

RAM
HUKOMMELSES-
KRETSER

64 K bit RAM (150 nsec)
(4164-15 Dynamic RAM)

Best.-nr. 18 17 90

Ca. kr. 1 9,— pr. stk. (ex. mva)
256 K bit RAM (120 nsec)

(41256-12 Dynamic RAM)

Best.-nr. 21 00 96

Ca. kr. 39,— pr. stk. (ex. mva)

For &oppna 64 K RAM (byte), trenger du 9
stk. 4164-15.

For 40ppnd 256 K RAM (byte), trenger du
9 stk. 41256-12.

For & oppna 640 K RAM (byte), trenger du
18 stk.4164-15 0og 18 stk. 41256-12.
18x19,~+18x39,~=

Ca. kr. 1044,— (ex. mva)

(PO-AT)
(uten RAM-kretser)
Best.-nr. 99 92 00

Pris kr. 899,— (ex. mva)

T

RAM HUKOMMELSES-

KORT (2 MBYTE)

(PC-XT & AT)

® Du kan plugge inn opp til 2048 Kbyte

med RAM pa kortet (leveres uten RAM-

kretser)

Hukommelsesommradet kan settes ba-

de med software og hardware

® Software och detaljert beskrivelse fol-
ger med (G-110)

Best.-nr. 99 90 78

Pris kr. 1 099,— (ex. mva)

2 MBYTE RAM
HUKOMMELSE
{2 MILLIONER CELLER)

Du trenger 72 stk. 256 Kbit ICer.
72x41256-12 (best.-nr. 21 00 96).
Best.-nr. 99 90 79

(=72x210096)

Pris kr. 2500,— {ex. mva)

FLOPPYDISK
INTERFACEKORT
(PC-XT)

e Kan styre 4 floppydiskstasjoner (2 inn-
vendig og 2 utvendig) samtidig (double
sided/double density 5V4")

e Alle nedvendige kabler falger med

e Detaljert brukerveiledning pa engelsk

(G-114)
Best.-nr. 99 90 73

Pris kr. 398,— (ex. mva)

SUPER FLOPPYDISK /O
KORT (PC-XT & AT)

o Kan styre 2 stk. 1,2 Mbyte floppydisker,
eller 2 stk. 360 Kbyte, eller en kombi-
nasjon

® RS 232-C seriell port (ti modem og
printere)

e Centronic paralellport (til printere)

e Gamesport (til joysticks etc.)

e Kiokke og kalender med batteriback-
up

(G-216)
Best.-nr. 99 90 86

Pris kr. 1 298,— (ex. mva)

MULTIFUNKSJONS-
KORT (PC-XT)

Kortet har foelgende egenskaper:

e Kan styre 2 innvendige diskstasjoner,
360 Kbyte

e 2 RS 232-C-porter, for datamodem-,
netverk- og printer-tilkobling (seriell)
(25 pin D-SUB)

® 1 Centronic printer-port (paralell) (med
minne) (25 pin D-SUB)

e Game-port, for tilkobling til Joystick,
mus eller lyspenn (9 pin D-SUB)

® Klokke og kalender, med batteriback-
up. Du programerer inn tid og dato en
gang for alle. Tid og dato er da altid
tilgienglig pa skjermen

® Brukerveiledning og nedvendig soft-

L
? ?ﬁ.r.essnn

7
j kr. 898,— (ex. lnva)

(G-106)

A

SERIELL PORT

(RS 232-C)

(PC-XT & AT)

® RS 232-C seriell port, for tilkobling til
datamodem, printer og netverk (25 pin
D-SUB plugg)

e P D hasti -

T
nerator fra 50-9600 BAUD.

Med brukerveiledning (G-116)
Best.-nr. 99 90 75
Pris kr. 298’— (ex. mva)

PARALELL PORT

(CENTRONIC)

(PC-XT & AT)

® Centronic paralell port, for tilkobling til
printer (25 pin D-SUB plugg)

Med brukerveiledning (G-115)

Best.-nr. 99 90 76

Pris kr. 198;— (ex. mva)

GAMESPORTER
{PC-XT & AT)

o 2 stk. joysticks-innganger, for tilkob-
ling til joystick, mus eller lyspenn
Med bruksanvisning (G-117)

Best.-nr. 9990 77
Pris kr. 198,~ (ex. mva)

e o e
Il|lml|nﬂlllllllllllIIIIIIlllllllllm & |

Pris kr. §98,~

FLOPPYDISK; 54"
(PC-XT)

® 360 Kbyte; doubelt density (formatert)
e Kan ogsé brukes til en PC-AT

e Alle nadvendige kabler folger med
e Utfyllende brukerveiledning

Best.-nr. 99 90 98

Pris kr. 999,50 (ex. mva)

IBM PC/XT 1BM AT

FLOPPYDISK; 54"

(PC-AT)

1,2 Mbyte (1200 Kbyte); doubelt density
(formatert)

® Kan ogsa brukes til en PC-XT

® Alle nedvendige kabler og bruksanvis-
ning felger med

Best.-nr. 99 90 99

Pris kr. 1499,— (ex. mva)

FLOPPYDISK OG
HARDDISK
CONTROLLERKORT
(PC-XT & AT)

e Kan styre 2 harddisker og 2 floppydis-
ker (360 Kb og eller 1,2 Mb)
e Diagnostics (32 bits polynomial feilret-
ting og feilfinning) programm ligger i
OM

e Leveres med kabler og handbok

(G-213)
Best.-nr. 99 90 80

Pris kr. 2498,~ (ex. mva.)

MONITOR- OG PRlNTER-
KORT (XT & AT)

Kortet har felgende egenskaper:

e Fargemonitorutgang (RGB)

® Monochrome (sorthvitt) monitorut-
gang (video og TTL)

e Centronic printerutgang (25 pin D-
SuB

® 40 eller 80 tegn pr. linje

® 640x200 eller 320%200 pixels (video,
RGB)

® 24 fargekombinasjoner

e Egen audioutgang

® Lyspenn |nng

e Detaljertbrukerveiledning pa engelsk

(G-112)
Best.-nr. 99 80 72

Pris kr. 699,— (ex. mva)

PC-XT-KASSE | METALL

© Innebygget hoyttaler

e Loft opp-deksel

® Plass til 2 disker eller harddisker
e Plass til 8 ekspansjonsporter

® Meget elegant design

Best.-nr. 99 90 98

Pris kr. 398,— (ex. mva)

STROMFORSYNI
150 W (PC-XT) I
Folger alle NEMKO’s krav
Med kjolevifte

Primer: 220 V AC 50 Hz
Sekunder:5VDC/15A0g12VDC/4,2A

ning til hovedkortet og 4 floppydisken;
eller harddisker

Leveres med strembryter og uttak for
menitorspenning

Best.-nr. 99 90 95

{ex. mva)
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e 84 tangenter, innklusiv ekstra sett med
/:\ tall

Leveres komplett med kablier for spen- ~¢

HARDDISK 20 MBYTE
(PC-XT & AT)

e Japansk kvalitet

® 65 mS aksess-tid

e Denne harddisken erstatter 60 floppy-
disk stasjoner (360 K)

® 26 Mbyte, uformatert og 20 Mbyte for-

matert

Mal: etter halv heyde standarden (pas-

ser inn i stedet for en av floppydiskstas-

jonene)

All nedvendig software og handboker

folger med (G-221)

Best.-nr. 99 90 87

Pris kr. 3999,— (ex. mva)

(i denne prisen gjelder 1 mnd. garanti)

Samme som best.-nr. 99 90 87, men med
2 &rs garanti.

Best.-nr. 99 9088

Pris kr. 4899,— (ex. mva)

20 Mbyte hardcard harddisk (plus deve-
lopment), med kontroller (alt passer i 1
SLOT) og software.

Best.-nr. 99 91 44

Pris kr. 9250,— (ex. mva)

HARDDISK (20 MBYTE)
0G KONTROLLERKORT
KOMPLETT

(PC-XT & AT)

Best.-nr. 99 90 89

Pris kr. 5999,—

(i denne prisen gjelder 1 mnd. garanti)

Samme som best.-nr. 99 90 89, men med
2 &rs garanti.

Best.-nr. 99 90 90

Pris kr. 6999,—

E-PROM BRENNER MED
KONTROLLKORT
(PC-XT & AT)

Brukes til & programmere (brenne) eller
lese E-PROM’er.

e Du kan velge forskjellige E-PROM’er
fra computertastaturet (2716, 2732,
27128, 27256 og 27512)

e Du kan kopiere fra en E-PROM til en
annen, eller fra disk til E-PROM

. E-PROM. , alle
nadvendige kabler og detaljert hand-
bok falger med (GW-901; 1 stk. 28 pins
E-PROM sokkel)

47. 99 90 91

ONSKER DU A BRUKE
EPROMENE DINE FLERE
GANGER; TRENGER DU

EN: EPROM UV-BELYSER

Eloksert alu-hus, mal (bxhxI): 75x40x 150
mm, med kontrollampe, eloksert alu-deksel,
mél (bxl): 55x150 mm, med skyvelukking;
lukke-sprekk (bx1): 15x85 mm.

UV-lampe: 4w, klinkebessing 35 mm, strem-
forsyning: 12V/4w/400mA DC. Elektronisk
tidskobler, max 25 min, med starttast. Max 5
eproms. Kan belyses samtidig.

kr. 599,—

Best.nr. 982261

TASTATUR;
84 TANGENTER (PC-XT)

o Leveres med &, @, A

e Leveres med nedvendig kabel
Best.-nr. 99 90 97

Pris kr. 598,— (ex. mva)

Arngren Electronics A/S, Drammensveien
158, Sjolyst, Box 203Skeyen, 0212 Oslo 2,
tel 02-50 85 60, 09.00-19.00,




Best:nr.Ahns (brukerprogram) 99 9139 kr. 1300~
(ex. mva) OR-22
DBASE llI (komplett
ADDA-KORT (database) 999135 k. 5450, regnskap) 999140 kr. 19500,
(PC-XT & AT) WORLD PERFECT ADMIN 1
(tekstbehandling) 99 91 36 kr. 5900~ (regnskap) 9991 41 kr. 2998
e Dersom du ensker a sende et (analogt) LOTUS 1-2-3 ADMIN 2
varierende signal inn i computeren, (regneark) 99 9137 kr. 3998~ (faktura, lager,
bruker du et *AD"-kort. Kanskje ensker LOTUS-SYMPHONY statestikk) 99 91 42 kr. 2998~
du & male variasjonen i en spenning, (data/tekst/regne/ ADMIN 3
ved hjelp av din PC 3 terminal) 999138 kr. 5600.— (lenn) 999143 kr. 2998~
e Kortetinneholder16 analoge inngang DELIVERY NOTES T —

er, som hver bestar av 12 bit (30 us
maletid).

1 analog utgang (med 12 bit opples-
ning) 500 ws spenningsvariasjon (ut-

(PAKKSEDEL ELLER

FAKTURAPROGRAM)
(program med brukerveiledning)
Best-nr. 999126

spenning: 0-9 V). Dette gir en frekvens Pris kr. 208,~
pa2MHz (totalt gir dette 16x 12 = 192
digitaie innganger og 12 digitale ut- STATISTICS ON
ganger) THE IBM
o Leveres med detaljertbrukerveiledning (bok og program)
(2005, 4702)
Best.nr. 5991 21
(GA-100) Pris kr. 198,—
Best.-nr. 99 91 00
H . "MSDOS"
Pris kr. 10991— {ex. mval INTROBUCTION,
APPLICATIONS,
TIPS & TRICKS
{bok og program)
78 s, s502)
Best-nr. 9991 22
Pris kr. 198,—

SOFTWARE OG BOKER
TIL IBM PC-XT & AT
COMPATIBLE
COMPUTERE

“Framework”, Applications, T
JFeam pplications, Tips &
(bok og program)
(180 5. 5902)
Bestnr. 999120

Pris kr. 198,—

JOYSTICK (PC-XT & AT)

® Passer inn i gamesporten

e Potentiometerstyring (X-Y akse) med
automatisk nullstilling

® 3 forskjellige skyteknapper

(GJ-909)
Best.nr. 99 90 93

Pris kr. 1 99,50 (ex. mva)

GRAFIKK MUS
(PC-XT & AT)

Kan brukes sammen med grafikkpro-
grammer (eg. D BASE I, LOTUS 123,
WORDSTAR, AUTOCAD, G.E.M., MICRO-
SOFT WINDOW, SYMPHONY etc.).

(MED HANDBOK)

Navn Best.-nr.

SUMMER GAMES 1199 91 43
WINTER GAMES 9991 44
FLY SIMULATOR Il 99 91 45
F-15 STRIKE EAGLE99 91 46
PITSTOP I 99 91 47

e 3 styreknapper

® Kobles tit RS 232-C-porten din (seriell)

e Brukerveiledning og nedvendig soft-
ware folger med

Best-nr.999094  GU-361

Pris kr. 498,— (ex. mv

FORBINDELSE:
HAN+HUN RS 232

25M TO 25F Best.-nr. 99 90 06
- Pris kr. 69,—
25F TO 25F gest.-nr. 9990 07
Pris kr. 69,— moysommelie loddingen.
g R RS 232 25-polig (hun).

Best.-nr. 99 90 02 25M TO 25M
Pris kr. 99,50
Best-nr. 998003 25M TO 25F
Pris kr. 99,50

-

RS 232 PLUGG (HAN)
i

Best.-nr. ype

74 20 66 9-pol
742074 9-pol til print
741663 15-pol
741671 25-pol

RS 232 PLUGG (HUN)

36M TO 25M

Best.-nr. Type

7420 82 9'pol
IBM PRINTER CABLE B =2
Best.-nr. 99 90 04 741698 25-pol
Pris kr. 99,50 RS 232 DEKSEL

7420 90 9-pol

741701 15-pol

741710 25-pol

SPILL TIL PC-XT OG AT

PLASTSTIKKONTAKT-

P& grunn av den spesielle «klem-skjeere»
monteringen er det ikke nedvendig med den

Best-nr.74 17 60 kr. 29,50
RS 232 (han) 25-polig.
Best-nr.7417 79

kr. 34,50

(FAKTURA, DATABAS
0G LA
PROGRAM)

(program med brukerveiledning)
(s21)
Best.nr. 9991 27

999123

8
Pris kr. 198,—

SUPER MAILING LIST
(program med brukerveiledning)
(9255)

Best.nr. 999124

Pris kr. 298,

(program med brukerveiledning
(9105)
Best-nr. 9991 25

Pris kr. 349,

TURBO PASCAL +
TURBO TUTOR
(PC-XT & AT)
{Program med brukerveiledning)
Eaciosnng, Turbo Pasca g Turoo
Bost.ne 9991 32

Pris kr. kr. 998,— (ox. mva)

Pris

(ink, mva)
kr. 295~
kr. 345—
kr. 790~
kr. 345~
kr. 345~

Pris
kr. 9,50
kr. 9,50
kr. 9,50
kr. 9,50

Pris
kr. 9,50
kr. 9,50
kr. 9,50

Pris
kr. 9,50
kr. 9,50
kr. 9,50

FORBINDELSER

Centronic flerpolige,
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FLATE STIKKONTAKT-

sma stikkontakter.
Kapsling med stikkontakt (han) 36-polig.

Best-nr.7420 31 kr. 29,50
SPEEOV 100-80,Contronics Sopolg. oo o
. 98 78 08
I. kr. 3998#7" Best.-nr. 7420 58 kr. 29!50 4

s S S e e T
-XT OG AT PROGRAMMER

MS-WINLOWS

GERSTYRINGS -1/

Pris kr. 298,— Pris kr. 1598,~ (ox. mva)
SYMPHONY 5)'5';,5'750_ny SIDEKICK + 7
APPLICATIONS |Applications TRAVELLING SIDEKIC/
(bok og pragram) - (MODEMPROGRAM 0/}
184 5. 5%02) TELEFONLISTE)  /

(DATABASE)
(Programmer og brukerverledning)
Pakkelosning; The Analyst og Workshop,
Best.nr. 99 9133

(Program og brukerveiledning)

Pakkelosning; Sidekick og Travelling sy,
fekick N

Best-nr. 999134

Pris kr. kr. 998,~ (ox. mva)
/

IBM PC DATABOKER ",

@) i % /e
Best.-nr. 999128 -

Pris kr. 79,—
it
—
Pris kr. 98,
(was)

Sastoot 1%
Pris kr. 98,—
655
seswssais /.
Pris kr. 89,~
Gerbeqursia

Pris kr. 98,—

KKE OVERSE DETTE!
FLOPPYDISK (5%"")
HOLDER MED LAS

Denne diskett-boksen gir en fantastisk mu-
lighet for oppbevaring og systematisering av
75-85 stk. 54 '‘Floppy-disker. Lokket er av-
tagbart og kan Idses med nokkel. Ved hjelp
av et register er alle diskettene direkte til-
gjengelig. Levering uten disketter.

Best.-nr. 97 02 20 kr. 99,50

DISKETT-HOLDER
TRANSPORTBOKS DX-5

Denne stabile plastikkboksen gir den beste
beskyttelse fordine 5V " disketter. Problem-
fritt kan man pd denne maten sende eller
transportere inntil 5 disketter.

Pr.stk. Min 10 stk. &

Best-nr. 9704 50 kr. 1 9’50 14,50

PLAST-ARKIVBOKS
FOR 5."

gir 100% sikker oppbevaring av de verdi-
fulle diskettene. Laget av stabil pfastmed
plass for 10 disketter, knapp-las, stov-,
trykk- og fuktighetsbeskyttende, kan

stables.
kr. 29,—

Best.nr. 1444 10

DISKETTER

5" SS/DD

10-pakning

Best.nr. 14 3200

kr. 299,50 (10 disketter)

DISKETTER
53" SS/SD
10-pakning

Best.nr. 14 29 05

kr. 198,— (10 disketter)

Alle prisene | denne katalogen er innklu-
sive moms, med mindre noe annet er
spesefisert.

Prisene og spesefikasjonene | denne
katalogen kan forandres uten varsel.

DATAMODEM M/TELEFON

TYPE WD-1100 A

* Microprosessorstyrt
« Full Duplex 300 Baud
¢ Half Duplex 1200 Baud
* Half Duplex 1200/75 Baud
« Half Duplex 75/1200 Baud
e Automatisk ringefunksjon
« Telefon med repetisjonsknapp
e Passer til alle computere med RS 232

Interface
Type WD 1100 A
Best-nr. 10 00 02

DATAMODEM M/TELEFON

TYPE WD-1600

* Microprosessorstyrt

* Full Duplex 300 Baud

* Full Duplex 1200 Baud

* Automatisk ringefunksjon

* Automatisk svarfunksjon

* Passer til alle computere med RS 232
* BELL og CCITT omkobbelbar

Type WD-1600
Best-nr. 1000 03 kr. 2.980,~

N

kr. 1.498,-

RS 232 KABEL
Best-nr. 100004  kr.

DATAMODEM

TYPE WD-230

* Microprosessorstyrt

® Full Duplex 300 baud

® Automatisk ringefunksjon, som styres fra
din computer. (ie nummersender)

* Automatisk svarfunksjon. Du beheover
ikke & vaere hjemme for at noen skal ringe
til din computer.

* Kobles til computeren over en RS 232

Type WD 230 Best-nr. 10 00 01

kr. 798,—

98,-

DATAMODEM
(2400 BAUD
FULL DUPLEX)

e Utvendig modem. Passer til alle com-
putere med RS 232-C-utgang

e Full duplex 300, 600, 1200 og 2400
BAUD (BAUD= Bit pr. sec.)

e Er spesiellt godt egnet til at kommuni-
sere mellom datamaskiner over lang
avstand (lukkede nett)

e Utforlig bruksanvisning felger med

(GM-2400)
Best.-nr. 99 90 95

Pris kr. 4998,— (ex. mva)

DATAMODEM
FOR INNVENDIG BRUK |
IBM PC KOMPATIBLE

COMPUTERE (XT & AT)

® 300 og 1200 BAUD full duplex; asynk-
ron (CCITT V21 og V22)

® Plugges rett inn i en av de ledige
portene i computeren (halv lengde)

o HAYES kompatibel ("AT" instruksjoner
og S register) (COM1 og COM2)

e Kobles i paralell med telefonen din

e Automatisk ringe- og svarfunksjon

e Tone og pulsringing

e Detaljert brukerveiledning pa engelsk

Best.-nr. 99 90 70

Pris kr. 1 665,— (ex. mva)

VIDEO DIGITISER
(PC-XT & AT)

® Kobles til RS 232-C-porten til din com-
puter (IBM PC kompatibel)

Du kan koble enten et videokamera
eller en videospiller til "Video Digitise-
ren” (sort/hvitt eller fargekamera)

P& skjermen far du et digitalisert video-
bilde (se bilde) (16 gratoner)

Dukan legg 16 forskjellige farger pa det
digitaliserte videobildet

Ideelt til bruk ved overvakning eller
arkivering

Leveres komplett med kabler, software
og brukerveiledning pa engelsk

Best.-nr. 98 32 68

Pris kr. 1999,50 (ex. mva)

Arngren Electronics A/S, Drammensveien

158, Sjelyst, Box 203 Skoyen, 0212 Oslo 2,

tel 02-50 85 60, 09.00-19.00.



EKSKLUSIV TELEFON

Meget hoy kvalitet og elegant design
Hoyttalende

Tone og pul "Dialing”

Holdefunksjon medinnebygget musikk
Volumkontroll

Kan ogsa kobles til EPABX (Electronic
Private Branchexchange). "Transfer”
mulighet

Siste nummer redial

Mal: 206 x173x65 mm. 700 g

Farge: sort (kan ogsa bli levert i annen
farge, om sort er utsolgt)

(TH-B06SMKH1)
Best-nr. 37 08 05

Pris kr. 348,—

TRADLOS TELEFON
NYTT EUROPEISK
SYSTEM
TRANSPHONE CT 900

Det nye profesjonelle telefonapparat med
mobilt telefonrer uten ledning, en epokegje-
rende nyhet innen telefonsektoren.

Megetsstrenge tekniske krav fastsatt av Tele-
verket har tvunget fram en snorles telefon
som

o ikke forstyrrer annen tjeneste

e ikke intefererer med andre tilsvarende
brukere

o Ikke paferer hverandre utilsiktede tel-
leskritt

o ikke lar seg avlytte av uvedkommende.
Best-nr. 10 03 99 {8

HOYTTALENDE
TELEFON (TC-1200)

e Kobles i paralell med din egen telefon

e Full duplex tale (du kan snakke begge
veier samtidig). N& kan du g& rundt i
rommet eller arbeide, uten & holde i
telefonen mens du snakker

® Inten utvendig stremkilde

e Med "mute’knapp (slik at din stemme
ikke blir hert av motparten)

® Mal: 14x4,5x22 cm

Best-nr. 37 06 07

Pris kr. 198,— pr. stk.
TELEFONFORSTERKER

e Gjortelefonendin om til en hoyttalende
telefon
Brukes dersom andre skal here pa

sugekopp

Spenning: 9 V DC batteri
e Volumkontroll

® Vegg- eller bordmontasje

Best-nr. 37 06 10

Pris kr. 79,50

“HAN" FOR

LEDNINGSMONTASJE

e BT STEN 16
TFN 1 e

kr. 12,50

samtalen, eller du venter pa svar, eller
ved opptak av telefonsamtalen
Kobles til telefonen ved hjelp av en

“"HUN” FOR
LEDNINGSMONTASJE

A
Seat . o50004
Friskr. 1950, )
FORLENGELSESKABEL

NEEOR PA TROMMEL
VEGGMONTASIE _ ol
STIN 2 /7 e STFN 12 (&N
P Bostv 08 002 7
Pris kr. 28,— | J r. 99,50

-
"HAN" MED
MODULORT AT FORLENGELSESKABEL
s o bess cumty w
STRN S = STEN 1t
. e | - e
Priskr. 28— Wil -

Pris kr. 75,

"HAN 0G HUN" FOR : "’—"( 3
LEDNINGSMONTASJE L
STFN 4 (N MODULKONTAKT-
st 550007 TANG

Pris kr. 38—

54

oy

¢

pestor. s 000 ST
is kr. 49,50

TELEFON MED
INTERCOM
(EPABX; 1 KANAL)

e 2 slike telefoner kan ringe til hverandre
og snakke sammen

Du kan koble s& mange telefoner sam-
men som du ensker, men bare 1 kanal
er tilgjenglig

Innkomne samtaler kan overfores til
andre

Alle telefonene kan ringe ut pa bylinjen
og ta imot telefoner

Plugges rett inn i telefonpluggen i
veggen. Ingen utvendig stramforsyning
Musikk ved venting
Konferansemulighet

Tone/puls omkoblbar; med redial

(UR-102 X)
Best-nr. 37 09 00

Pris kr. 398,—

(EPABX = Electronic Private Automatic
Branch Exchange)

TELEFON MED
INTERCOM
(EPABX; 8 KANALER)

Samme som UR-102 S, men med:
8-kanalers intercom, d.v.s. 8 stykker
kan ringe unikt til hverandre, uten at
andre herer det

® 2 ned hurtig ringknapper

(UR-108)
Best.-nr. 37 09 01

Pris kr. 598,—

TELEFONSENTRAL-
ADAPTER

e Gjor din egen telefon om til en 1-kanals
intercom (pluss vanlig telefonfunksjon)

e Den kan kobles til sa mange telefoner
som du ensker

® Musikk ved venting

® Inkomne samtaler kan overfores til
andre

(FONE-102)
Best.-nr. 37 09 02

Pris kr. 198,—

TRADLOS
INTERCOM
Ic-825

3 kanaler FM modulasjon
"Touch” system — fullautomatisk

IC-825 — den moderne intercom for bruk av eksisterende nettspenningsanlegg som

samtalelinje.

® |C-825 plugges rett inn i narmeste stikk-kontakt — anlegget er na klart til bruk.

e Sakalt PLL (Phase-locked-loop) system, samt FM modulasjon gir steyfrikommunika-
sjon. Innebygget "squelch”krets eliminerer stoy som kan oppsta p.g.a. lysstoffrer,

motorer o.1.

Gan 5T g
piske280° | L s, L,
FORLENGELSES-
LEDNING

T televncity

wo vt
Pris kr. 798,~

Bestnr 8500 10 (3 .
Pris kr. |
NB! PRIVATE !
TELEFONER, BRUKER I
Bestnr 8600 11 (10 m) BARE 2 LEDNINGER

Pris kr. 39,50
FORLENGELSES-
LEDNING ST 16
s e s
Beston. 850013 110

Pris 5

semAL 4
SKJGTELEDNING ST 11

“3nosetiet o lelevarkets “ny

TELEFON-AVLYTTER

Mod qu supehonn.

& e tofetoner

850012 (8 m)

Beat
Pris kr. 26,50

TELEFONLEDNING
(4-LEDER)

E R~
fripdon bt - .
o >
St 6500

T

2 69 tedeton

TELEFON FORMET SOM

EN ”AND”

e Tone "Dialing”

® Meget naturtro laget, i 10 forskjellige
farger (NK-901). (NK-905; forskjellige
farger)

(NK-901)
est.-nr. 37 08 30

IC-825 samtaleanlegg er godkjent av NEMKO. Pfis kl’ 398 otk
. 3= pr. stk.

K 2950
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Best-nr.370804 . :

Pris kr. 220,—

NK-905

ENHANDS-TELEFON
PULS/TONE OMKOBLAR

Bekvem, hendig og fremfor alt gunstig pris.
Data: Nummertastatur med internasjonal
pulsvalgkode. Lagring av det sist mottatte
nummer (inntil 22 sifre) og automatisk vallg-
gjentagelse med «Redial-tast». Electret-
talekapsel for fremragende klar sprogforsta-
else (utkobbelbar med «Muting-tast»).
Anropssignal med «Piezo-summer» (utkob-
belbar).

Driftsspenning fra det tilherende anleggs-
nett(9-60V =) eller ved enklere hustelefon-
anlegg batteri (9-12 V =).

Elfenben med veggholder, 1,5 m ledning og
1 m «Cottied-Cord» (spiralkabel) 2-Ider.

En utferlig flersidig beskrivelse med ko-
blingsskjema og panel-layout for et 4-sifret
t nanlegg med anrof jon,an-
ropstone og opptattsignal folger med. lkke
bleagte nummertaster kan ved hjelp av til-
satskobling brukes til koblingsfunksjoner
(derdpner, huslys os.v.).

Farge Best-nr. Pris

Eifenben 3708 00 kr. 99,50
Sort 3708 02 kr. 99,50
Red 37 06 90 kr. 99,50
Brun 370801 kr. 99,50

kr. 698,— for 2 stk.

Bestillingsnr. 99 00 09

TRADLOS
NUMMERSENDER
(TONE: 100x32)

® Du kan lagre 100 nummer, 32 digits
lange. Hold nummersenderen inntil te-
lefonroret, trykk pa 2 tall, og det enske-
de nummeret blir ringt opp (navn og tel.
fins i lokket)

® Meget liten og lett (50 g)

® Lagrer personnummer, banknr. etc.
(med elektronisk |&s). Bare om du har
den elektroniske koden, far du ut disse
nummerene

e Automatisk ringing av siste nr.

® Kanogsa "sla" direkte et nr. som ikke er
i hukommelsen

® Kalkulator, klokke og alarm

e Tidsteller (stoppeklokke)

DIAL-IT I

Best.-nr. 37 08 05

Pris kr. 299,50
)

il

TELEFONSVARER

GARANTERER GOD
KVALITET

Megetenkel betjening.

(Mange ekstra-funksjoner)

© Fremragende design

© Microprosessor-styrt

e Fjernkontroll

© Du kan velge mellom 2 ferdige svartekster.

Apparatet arbeider med 2 normale kas-
setter, dermed lang opptakstid. 2-spors-
gengivelse gjer det mulig & lagre p3 b:fr?d 2
forskjellige opptak. Ved hjelp av en bryter
kan du velge om apparatet skal begynne &
arbeide etter 1, 3 eller 5 ringesignal.
Samtele Monitoring:

Du kan here p4 en samtale som kommer inn,
forderetter 8 bestemmeom du selv vil svare
eller la samtalen bli tatt opp.

Meget enkel fiernbetjenings-kode. Fra en
liten beeper, kan du fraenhver telefon rundt
om i verden fa spilt alle samtalene fra din
egen telefonsvarer.

Mal: (BxHxD) 240x65x275 mm. Leveres
komplett med beeper, 2 kassetter og ned-

vendige kabler.
kr. 1298,—

Best-nr. 37 11 57

9V flatbatterier eller 9V nettadapter. Mal:
130x103x50 mm (hovedstasjon)
120x89x54 mm (bistasjon). Samlet vekt:
1000g. Komplett med40 mkabel, plugger,og

detaljertbruksanvisning. kr. 298’—
Best.nr. 37 04 10 1 sett (4 stasjoner)

K E 2000 INTERCOM-
ANLEGG

Bestar av et transistorisert hovedapparat
og et ekstra apparat. Ideelt for & passe pa
barne- eller sykerommet, lett montering.
Pent hus i gratt/sort, mal 45 x 90 x 145
mm, leveres komplett sned 15 m lang
kabel (med jackplugg).

Besfinr. 37 04 36
i kr. 98,— |
l for 2 stk. |

Il

TRADLOS INTERCOM
(WT-410)

® Med volumkontroll
® Spenning: 9 Volt DC batteri
® Ma&l: 14x6,2x3,8 cm

Best.-nr. 37 06 11

Pris kr. 350,— pr. par

NUMMERSENDER

(100x32 DIGITS)

(Add-on-dialer)

Du kobler nummersenderen i paralell

med din eksisterende telefon

Passer til alle typer telefoner og data-

modem

Puls/tone omkoblbar. Puls- og tone-

signaler, kan blandes, dersom du ring-

er via et analogt eller digitalt sentral-

bord

® 100 nummer kan lagres. Hvert nummer
kaninneholde opp til 32 tall. 100 navn
og tel.nr. kan lagres i indexen

Best.-nr. 37 08 06

Pris kr. 398,— 4

Arngrgn Electronics A/S, Drammensveien
158, Sjolyst, Box 203 Skoyen, 0212 Oslo 2,
tel 02-50 85 60, 09.00--19.00.




- KOMPLETT ALARM

LA
a?‘
|

= g,"

CE 382R (REMOTE CONTROL TYPE)

Arm/disarm by remote control key

Active by current sensing

Instant alarm when doors/hood/trunk be opened &

Protect by pin switch

When you switch “ON" or "OFF" that siren will

be sound for sign

Head light/stop light flashing when alarmed (option)

Utrasonic detector (option)

Montion switch (option)

Instant alarm when the car battery wire be cutted,

its power comes from extra battery as self alimented

Built in electronic motion switch which can be

adjusted different sensitivity as you

** POWER LOCK CONTROL MODULE FOR lock/
unlock of power doors when remote arm/disarm

{option}

ROTERENDE
VARSLINGSLYS

® Med sigarettlighter-plugg (12 V DC/35
W,

ALKOHOLTESTER

® Konstruert i Tyskland }

. Analogt display (med innebygget Iys)
gir alkoholinnholdeti kroppendin, fra 0;
til 2,0 promille

® Lavt stramforbruk

® Noyaktighet £20%

(TS-2100)
Best.-nr. 10 00 15

Pris kr. 298,-

e Magnet for enkel montering
® Profesjonell type

(YA-20) Pris kr. 298,—
Bla Grenn
Best.-nr.335529  Best.-nr. 33 55 28
Red Gul

Best.-nr.335526  Best.-nr.33 5527

KOMPLETT ALARM

BIUBAT MED SIRENE

(CA-10)

® Meget enkel montering

® All elektronikken er montert inni sire-
nen (115 dB) (12 V DC)

e Automatisk resett (med delay)

Best.-nr. 99 90 55

Pris kr. 199,50

Best.-nr. 99 9009
(CE-382R)

Pris kr. 598,—~

STEREO RADIO,
30 Srangg

KASSETTSPILLER
TIL BILEN DIN.
2 x 10 watt -
Stored Radio med FMMB <\ SIRENE- 0G €S
R e, MELODIGENERATOR
Uykstastioghugiaspoling: o 76 flertonersmelodier og ule-lyder
(e o L C g
g e ey e e o
med blender og monterings-materiell. ** Lock/unlock power doors. 15-Amp relay output

KOMPLETT ALARM TIL Best.nr. 32 14 35 ¢ i o T (LC-1076)

AT MED SIRENE Pris kr. 599,— T e e ot Bt ates os 2
A M0 S Pris kr. 298,

OGDIGITALKONTROLL- Release trunk by depressing the transmitter button
for 2.3 ds
BOKS (CA-06) ** User programmable private code MUSIKKRADIO-

Easy installation; fits all 12V vehicles.
e Digitalt tastatur, for & koble alarmen ut B“‘_mv“ Soor ’ A"TE““E
og inn (du kan sette din egen kode) Pris i(r 498,—
e Meget kraftig horn (125 dB) (12 V DC) = 2
e Du far:
1 digital kontrollenhet
1 kraftig horn (125 dB)
2 "pinne”-brytere
2 alarm klistremerker

Best.-nr. 99 9014
Pris kr. 68,—
LOS ANTENNEPISK

Best.-nr. 31 10 00
kr. 29,—
ANTENNEKOBLER M

Best.-nr. 99 90 56

Pris kr. 298,—

60 WATI' EFFEKT-
FORSTERKEREN

Tekniske data: 2x30 W, frekvensomrade
40-15 000 Hz, imped. 4 Q, ingangsimped.
100 Q, driftsspenning 1116 V, mal
(bxhxd) 120x26x70 mm.

(PR-RADIO OG
FM-RADIO) ‘

Du kan bruke din eksisterende bil-radio-
antenne, som FM-radio og PR-radio an- |
tenne, samtidig i

?SXE\’is) BILHOYTTALER oo Best.-nr. 9990 15 1

SN S Pris kr. 68,— ;
DIGITAL BILSTEREO, ' kr. 299,50 TF
RADIO, : |
KASSETTSPILLER NCB-251

Sigarett-tennere PLUGG (HAN)
Best.nr. 25 03 41 |

(2x25W)

Frekvensrespons: 35 Hz-12 KHz

e FM (87.5-108 MHz), MB (531-1602 " kr. 5,50
KHz) % |

e Autorevers, auto sek (microcomputer- PR-RAD'OANTENNE
su _ : svassasovrrae | (]| 150 WATT-EFFEKT- (27 MHz) FOR

© Programerbar (12 stasjoner), PLL synti- (150 w)
Peo et RS R FORSTERKER HPB 200 MONTERING | BILENS
5band equiliserfilter il (@i i) TAKRENNE

Impulsspisseffekt: 2x75 W (2x40 W ved

FM stoyreduksjonskrets (lik dolby)
25 Watt pr. kar:al. utgang(seffekt 5’.‘.’”"" 2905 0z.om
Digitalt display med innlagt lys og

klokke

Signalstyrkemeter

Best.-nr. 99 90 41

Pris kr. 1998,—

BILSTEREO,
KASSETTSPILLER

(2x7.5 W)

® Sender-loaded
® Lengde: 70 cm
® 4 m kabel med PL-259

I Best.-nr. 99 90 16

Pris kr. 198,—

PR-RADIO
MAGNETANTENNE !

Med 3,4 m kabel og PL-259 plugg | HS-1018
Total lengde: 70 cm

Best.-nr. 26 93 10

Pris kr. 198,—
HS-1028

1% klirrfaktor). Impedans 4 Q. Frekvens-
omrade 20-20000 Hz

Best-nr.321257  kr. 798,—

300 WATT-EFFEKT-
FORSTERKER HPB 500

(2x 150 watt)

Impulsspisseffekt: 2x150 W. Nominell
effekt 2x90 W. Impedans 4 Q. Frekvens-
omrade 20-20 000 Hz.

Best-nr.321001  Kkr. 1498,—

e 7.5 Watt utgangseffek!
® Auto stopp
® Dot led display
® Frequensrespons:

40 Hz-10 KHz
Best.-nr. 99 90 42

Pris kr. 345,—

PROFESJONELL BIL- OG

BAT-TESTER OG NODREPRASJONSSETT MALEINSTRUMENTER
ANALYSATOR TIL BIL OG BAT e
e Maling av omdreiningshastigheten pa SETTET INNEHOLDER: . I;e'm::rjwswbgrig;‘sr:xv for seq, eller
alle typer motorer (0--6000 rpm) (in- = N mgg‘ﬁ:jjb‘y‘gggecs
duktiv) o Batteriladekabler/syremaler/batterites- * Brakeit og Govbeisido tape foiger
| -5—-6— , N me
o) Wrenemacvinders o Arbokishandsiar B e L oo
« Alle nodvendige sensorer folger me
e Teningssystemtester  (passer  alle o Lufttrykkmaler Sl i 3
motor_er) e 2 skrutrekkere, 1 stjerneskrutrekker, ‘EZ;‘::;ZW E"pim g;;‘s'gi w7950
: g:wgmggléerster tang 2. Voltmeter GV-000 999604 ke 7950
e 3skiftenokler(8,9,10,12. 140g17 mm Tr 3. Turteller Gs-1000 9996 05 kr. 98.-
® Multimeter (Ohm, Volt, Amp) . 9pipenokler.(med handtak g ) B“"BAT-TRIMMESE e ouindeq
D ’Teb)’ggmdi fObus!‘ Zaereveske‘ dme? e Slip joint pliters = Omdreiningsmaler; 3 funksjoner (tur- 4 ga«nmm: GT-1000 999606 ke 98-
allenedvendige testiedninger og detal- o Lommelykt, sikringer, tape og mere teller: 0-6000 rpm) 5 Qlelemp SEQMOD | SINCOL AT asieuvtite
jert brukerveiledning (engelsk) o Kommer komplett i PVC-plastikkboks__ e Neon Timing Gun & Tone sher ) L
- d 3 K]
7900 > Kamyinkeimalor G G s i i og e
( ) (K-340) Kompresjonstester 7. Oljetrykk GO-1000 9996 03 ke. 149~
Bes_l.-nr. 99 96 00 Best.-nr. 99 96 01 >st.-nr. 99 96 02 Kjoper du alle 7 delene er det billigere:
Pris kr. 398,— Pris kr. 249 kr. 298,— Best.r 9996 12
Pris kr. 598,—

Arngren Electronics A/S, Drammensveien
6 158, Sjolyst, Box 203 Skoyen, 0212 0slo 2,
tel 02-50 85 60, 09.00--19.00.

Bestill Arngren Electronics hovedkatalog om du trenger flere produkter (1 1 6Ad-sideri farger, med 10.000 produkter).




TILKOBLING TIL
ALARMSENTRAL

Nar alarmen utloses, vil nummersenderen
automatisk ringe opptil 4 forskjellige
nummer, helt til den far svar. Ved svar gir
den fra seg en spesiell tone. slik at
mottakeren er klar ov r at alarmen er
utlest.

|
!
|
|
' ™N NUMMERSENDER FOR

: poeaRe o 4 nummers hukommeise (18 tal pr. nr.)
r 2 5 - * Automatisk ringing hver gang alarmen
G ok et slar ut pa nytt
£ a av.'e e o M3l: 130x80%35 mm (SA-115)
e 10-15 V DC driftspenning {kan leveres
fra alarmsentralen)

e ; 3 ® 10/35 mA stromforbruk
PASSIV, INFRARQD Best.-nr. 99 90 49
BEVEGELSES-VARSLER Pris kr. 498,—

- En av de sikreste alarm-sensorer!

Tekniske data: Driftsspenning 11 inntil 15 V.
s yrke ca. 25 mA. Rekkevidde 15
6x102x66 mm. Med Alarm-utsiag-
anvisning 0g kontrol-LED. Drittsomrade:
+10°til + 44°C.
Kontaktbelastbarhet: 30V 1 A,

.I‘E:;BH.IG BRUKSANVISNING FOLGER

L

Smalvinkel (25x3 m)  Vidvinkel
Best.-nr. 99 90 43 Best.-nr. 99 90 44

kr.498,~ k. 449~

12y eg, passiv infrarod detektor

NOKKELBRYTER MED
BESKYTTELSESHETTE
2-polig strembryter for kobling av alar-
manlegg
Tekniske data:
Blender 22 mm 3. skruegang - & 187 mm
= % lomme. Samlet lengde 51 mm.
| Koblingsspenning max.300 V. Strambalast-
barhet maks. 5 A. Koblingseftekt 375W.

Best.-nt. Stykk fra 10 stk. &
751286 kr. 59,50 . 49,50
e

<t gir HiFi-
Super-Sound,

2>
Za

IC-Teknikk




a ECHO CHAMBER: EC400
obling a ;:’;gsgn MIC: - 504! - ECHO, OELAY. TINE: 30-200mid.

UMENT: ~204d. second.
dband-oppta « OUTPUT: 3.9V(DIRECT) 1.2v . nl‘d‘:‘l‘lk%“ ED: OVER DISTOR-

E
- ‘oa’r SWITCH JACK: ECHO STOP- » DIMENSION:22Smm{L) x 170mm{W)
PING. x 70mm({H).

Best.-nr. 99 90 50 kr. 493'_.

VOLTGREN LYSORGEL

Lysorgelet «Lightstar microcontrol» er et 3
kanais styringsapparat for frembringelse av
lyseffekt ved hjelp av musikk. All styrings-
elektronikken er samlet integrert i lampe-
huset. Styringen skjer ved hjelp av en inne-
bygget maskin, det eneste som trengs for
igangsetting er en stikkontakt. Mottager-
belgen kan for hver kanal innstilles indivi-
duelt. P4 grunn av den meget haye inn-
gangsfalsomheten (selv. ganske svak
musikk er nok til styring) er tilpassing til
praktisk talt alle signalkilder mulig. Appa-
ratet leveres komplett med 3 fargete reflek-
torlamper (80 mmg).

Best-nr 580155 K. 598,~

Drittsspenning 2 batterie

9 V = eller eliminator. Frekvensomrade
20-20000 Hz + 1 dB. Utgangsspenning
audio: 180 mV/50 kil, inngang for 2
mikrofoner, magnet- og keramisk plate-
splller, tuner og lydband 2 rec. ved play-
back, mdl (B x h x d) 256 x 45/60 x 200
mm, vekt 1,8 kg. Med sort front.

Bestnr. 3112 27 Batterier
kr. 699,— Bestnr. 39 1328
2 stk. kr. 15,~

STEREO MIXER: SM-200
© INPUT: MIC: 2mV 10K OHMS. PHONO: 3mV 50K
OHMS
UTPUT: 300mV AT 600 OHMS LOAD,
EADPHONE OUTPUT (CUE): 150mV AT 8 OHMS.
REQUENCY RESPONSE: 20HZ-20KHZ = 2db
ARMONIC DISTORTION: 0.06% AT OUTPUT 300mV.
® S/N RATIO: MIC: 40db. RHONO: 45ab
® DIMENSION: 280mm (L) x 230mm (W) x 100mm L)
© WEIGHT: 1.9KG.

Bes: r. 99 90 58
Priss kr. 499,50 DISKOTEK-LAMPE a%:
. 'SORT-LYS’

Gir fra seg et blélig lys, som far alle hvite og
lyse gjenstander til a lyse ‘fluoriserende’.
75 W/220 V, E 27, 60 mm @y

For 10 stk.
Best. nr. 58 21 07 kr. 29,50 kr. 19,50




MIKROFON (IKKE
RETNINGSORIENTERT)

® Elektret kondensator

e Frekvensomrade: 50-18.000 Hz

® Impedanse: 600  S. : —65dB+3dB
® Stromkilde: 1,5 V DC (UM-3x1)

® Med stativ M ALUMINUM

46, 6M
(EM-230) D 226 x172mim

Farge: rod

Best.-nr. 30 13 57

Pris kr. 78,— |
Farge: gul

Best.-nr. 30 13 58

Pris kr. 78,—~

Farge: hvit

Best.-nr. 30 13 59

Pris kr. 78,—
MIKROFON/SENDE|
1ETT

Best.-nr. 10 03 86

kr. 298,—

EM 110

Lavalier-kondensator-mikrofon
Frekvensomrade 50-16 000 Hz.
Super-nyre-karakteristikk.

Spesielle kjennetegn: egen stromforsy-
ning ved et 1,5 V batteri, gode opptaks-
egenskaper, pent utseende, leveres kom-
plett med slipsklemme, batteri og 4 m
tilkoblingsledning med 63 mm
jackptugg.

Mal: 25 mm & x 55 mm, vekt: 50 g,
imped.: 1 000 Q/1 kHz.

Best.nr. 30 11 32

kr. 148,—

EM 120

En meget folsom mikrofon med kule-
karakter. Utstyrt med lett kvikkselvbatteri
og vindbeskyttelse. Frekvensomradet
50-8000 Hz. Folsomhet —60dB +/— 3 dB
(0 dB = 1 V/u bar 1 KHz). Impedans: 1 k
ohm. Mal: 10 mm diameter x 32 mm. Vekt
32 g med batt. Kompl. med batteri, klips
og vindbeskyttelse.

Best.nr. 30 10 60

Pris kr. 159,—

TILBUD! MEGET HOY
KVALITET.

SPESIELT VALGT UT AV
FRITHJOF.
KONDENSATOR-
MIKROFON EM 185

Frekvensomrade: 20-18 000 Hz
Utgangsimpedans: 600 Q

Folsomhet: 64 + 2 dB (ved 1 000 Hz, 0 dB
= 1 V/ubar)

Komplett med 3 m ledning.

3 pol DIN-plugg, mikrofonstativ diameter:
5/8", vindbeskytter og batteri.

Farge: sort

Best.nr. 30 13 29
kr. 198,

STEREO-ORETELEFON
HIFI-MINI-KAPSEL

membran. Vekt: komplett 135 g.
Best.-nr. 38 78 43

RETNINGSORIENTERT
MIKROFON

DYNAMIC « Dynamisk

® Frekvensomrade: 100-12.000 Hz
® Impedanse: 500 {1 S - 76dB + 3dB
® Med stativ - ABS

: C. : 44, 3M
(OM:350) D. : 53¢ x170m/m

Farge: rod
Best.-nr. 30 13 54

Pris kr. 58,—

Farge: morkebla
Best.-nr.30 13 56

Pris kr. 58,—

Farge: gul
Best.-nr. 30 1355

Pris kr. 58,—

MIKROFON OG SE v
ADSKILT

(meget liten mikrofon)

Best.-nr. 10 03 87

kr. 298,—

MIKROFON
(DYNAMISK) MED
INNEBYGGET
FORSTERKER
(COMPRESSION)

® Impedanse: 4500 {2
e Batteri: 9 V DC
e Forsterkning: 30 dB

Best.-nr. 30 13 60
Pris kr. 398,—
(med volumkontroll)

FORSTERKER-MIKROFON

Handmikrofon med innebygd forsterker.
Regulerbar forsterkning -26 dB. Impedans |

6009. Stremforsyning: 9 V-batteri. En spe- |

siell rimelig modell.

Best.-nr. 25 06 60 kr. 199,50

MIKROFONKAPSEL

C 252 krystallkapsel, folsomhet — 60 dB.
omrade 30-15000 Hz.

Mal: 25 mm & x 10 mm

Best.nr. 30 19 65

kr. 28,—

301965

CC 20 K keramikk-kapsel, falsomhet—70
dB, omrade 100-7000 Hz.
Mal: 21,6 x 15 x 8,6 mm.

Best.nr. 30 19 81

Comerns memo mvesic from TV set or YK 10 slimutared shereo souns Crams

T 34 x e

m AMPUMER
J )I—_bag .'

00 0000]

HOYTTALER KOB-
LINGSPULT GT-400 SPS

For innkobling av inntil fire hoyttalerpar
titen stemforstuku-utgmg med utlig-
ning av impedansverdien.
TM,M.MM2 X 100 W,
4-16 -

Best.nr. 31 14 98| ¢;,

kr. 138,~

Begge to (TI-500 og HI 2000}
Best.-nr. 10 03 99

kr. 698,—

Husk! Du kan bruke flere hodesett samti-

LE0Y  Open acosstc sy Samaum Cooet mageet Bk chvomed
0 20 Y DY aiens e

9990 67 Ved kiop av 3 stk
kr. 198,—~ Pris kr. 149,50 pr. stk.

ier og lig

rofon, adskilt 63 mm klinkestepsel.
Hodetelefon:
Impedans 250+ 15%.

Frekvens-omréde 20-200
Fluomhel 95 dB/mW
Mikrofon:
Impedans 600 O dynam.

Frekvens-omrade 100-10000 Hz
Falsomhet -72 dB/IkHz

Best.-nr. 38 78 78

DIGITAL VERDENS-
RADIO | STEREO
(ATS-803)

15 FREKVENSBAND,
ALARMKLOKKE

(Meget hoy kvalitet)

FM (stereo): 87,5 MHz—-108 MHz

AM (LB, MB, KB): 150 KHz-30 MHz
Automatisk skanning og 14 hukom-
melser

PLL syntisert (microcomputerstyrt)

2 innvendige antenner og 1 utvendig
antennetilkobling

BFO-kontroll (Beat Frequency Oscilla-
tor), for mottaging av SSB (Single Side
Band) og morsekode (CW)

Baerbar; Mal: 292 x160x60 mm (1,7 kg)
med héandtak

Stereo hodetelefontilkobling (méa bru-
kes for & oppna stereo)

Best.-nr. 99 90 39

Pris kr. 1998,—

Stereo hayttalere
for tilkobling til hodetelefonutgangen.

Best.-nr. 1001 07
Pris kr. 99,— (pr. par )
for 2 stk. i

Stereo hodetelefon
Best.-nr. 99 00 55

Pris kr. 49,50

Batterieliminator
9V, 400 mA, senter negativ.

R h-nr. 99 90 40

COTRON INFRARGD
HEADSET

Herer du dérlig eller ensker du & Iytte til
radio, TV uten & forstyrre andre? Helt nytt sy-
stem hvor en liten infrared sender koples bl
radioTV-apparal  (ho taleruttak). Over
usynllglysbdger kan du sitte opptil 12 meter
fra sender med din stereo-hodetelefon & ha
forsteklasses stereolyd - uten ledningsfor-
i
sender fra separat bnttenelumnalon 12V
1250 mA stabiiisert.

Infrared sender T1-500
Best-nt. 10 03 97

kr. 398,—

Infrared hodesett HI 2000
Best.-nr. 1003 98

kr. 498,—

Transvoice Walk-Phone leveres som stan-
dard med kombinert hodetelefon/mik-

g WALK-PHONE FM 27 A1

rofon (headset) raed p 4 t

Sender-
ratel som er i lommeformat har pa baksiden
montert belleklips. 9V alkalisk batteri av
standard 006P lype gir nedvendig drifts-

spenning

Transvoice Walk-Phone leveres som stan-
dard med kanal 18,

Data: Batteri: 9V. 27 MHz: 26.965 - 27.405.
Kanaler: 1.

Stremforbruk: Standby: 20mA. Mottak: 55
mA. Sending: SO0mA.

Mottaker: nkel 5uperhadrodyn Metiom-
frekvens: 453 KHz.

Folsomhet: imW/SN 20 dB.

LF utg.effekt: 2 mW.

Sender: Utg.etfekt: 80 dB v/3m. Moduia-
sjon: FM (P3), Frekv.sving: + 5.5 KHz. Vekt:
202 g Inkl. hodesett. Diam.. 121
(H)x84(B)x27 (D) mm. :

* Manuell sending, egen knapp.

* VOX-styring, stemmeoperert

* Volumkontroil, 2 trinn.

* Mikrofonforsterker, 2 trinn.

Best.-nr. 1003 60 kr. 998,
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200 20K DIGITAL RTELI
; {5—100000 RPM)
i L PHOTO TYPE

(Profestonell type)

10000C . 2K
>

3%z sitfercispiay

1,2 MOhm innvendig motstand
Noyaktighet: +0,8%

OC Volt: 0-200 V

AC Voit: 0-500 V

Motstand: 200 K

Mal: 113x56x23 mm (160 g med

o 5 gjtferdisplay

e Hold og lagring av maledata
® Opplosning; 1 RPM
.
.
.

Neyaktighet: +0,05%
Max. leseavstand: 300 mm
Microcomputer og Quartz-krystali-styrt

batter() DM-6018C MULTIMETER o Mal: 170x72x37 mm (250 g)
Med maleledninger. Best.-nr. 99 90 38
Best.-nr. 99 90 30 Pris kr. 1499,50
Pris kr. 199,90

Passe nde bazreveske (CA-04).

Passer til: DM 6029A, LX 101, TM-902C. DIGITALT MULTlMEEER
Best.-nr. 99 90 32 c."'h Case MED TEMOPRATUROM = D.GTALT THERUOMETE R
Pris kr. 28,— cans LER (~50°C—750°C) TERMOMETER
OG TRANSISTOR- OG . s ;
DIODETESTER (-50°C-+750°C)
(Ultrarask responstid) ¥

® 10 M) innvendig motstand

® 10 A= (beskyttet med sikring)
® —50°C-+750°C

e 3 sifferdisplay

Med tempraturmaler (TP-01); Ultrarask
responstid. ~,

Best.-nr. 99 90 33
Med maleledning p robe =
(TP-01). sl o Pris kr. 599,~
Best.-nr. 99 90 29 Bzreveske (CA-04)
Pris kr. 798,— Best.-nr. 99 90 32
: Pris kr. 28,

Ekstra tempraturprobe (TP-03);
-50°C-+1300°C.

Best.-nr. 99 90 26

Pris kr. 498,—

DIGITALT MULTIMETER PHe02C
HED KAPASITETS- Lk (med maleledninger)
LER OG ‘

Wodel | DH-802C: Centigrade model

TRANSISTOR- 0G 40°C 10 250°C. DHB802C
—40°C 10 250°C: DH-802C

DIODETESTER i U Wittt
o Innvendig motstand 10 MOhm DiS02C] mViperd *C
® 10 A = {beskyttet med sikring)
® 1 pF-20 uF
* 3'% sifferdisplay

Output

Accuracy \ DH-802C: + (1% + 1.3 mV)

Passer til alle de digitale multimeterene i
denne katalogen.

Best.-nr. 9990 25

Pris kr. 299,50

Med maleledninger.
Best.-nr. 99 90 28
Pris kr. 698,—
DIGITALT-TANG-

MULTIMETER HED { Ledninger for bruk ved

DIGITALT WATTMETER

TEMPRATU LER 8 transistortesting. (0—6 00 WAT I) SOM
}397?:?3'&\? R0 A o0 Y Besting 89.99.31 OGSA MALER VOLT 0G
~40°C-+750° C) : ; Pris kr. 29,50 AMPER (10 A =)
2 o ol Plug PLO3 e Maler sann effekt 1 W/10 W opplos-

g P! P eiger ing. 2 mal &der 0-2000 W
med | prisen (TP.01) DIGITAL INDUKTANS- CooW o *

ELECTRICAL SPECIFICATIONS. que e OG KAPASITETSMALER AG Valt: 0200V 0g 0780V
twan Tamo Teed Induktans: 5 maleomrader 1 pH-20 H y

DC strem: 0-10 A (10 mA opplesning |
AC strem: 0-10 A (10 mA opplesning g
Noyaktighet: £0,8%

Maleledninger folger med. Frekvensomréde: 45-65 Hz

i

1 A Best.-nr. 99 90 20 Best-nr.(59,90)24 Sueoso
L

|

Kapasitet: 6 maleomrader 1 pF-200 uF

e Pris kr. 1099,~ Pris kr. 1200, .
TEMP (NDME0:5C) - 40° s o '-',#A y o

S0 1)

ol DIGITAL LYSMALER

s RF-WATTMETER {0-50000 LUX)
(1 20 W/1.8-500 MHZ) (Meget folsom)
e DetteWattmeteretmaler sann effekt fra 43, ptergmead
0 till 120 W L

0-2000 LUX (1 LUX)
0-20000 LUX (10 LUX)
0-50000 LUX (100 LUX)
e Mal: 108%73x23 mm (160 g med

e Malingen skjer inn i en "Dummy Load"”
e V.SW.R.: bedre enn 1,15 (AT 500 MHz)
o Mal: 190(W)x 105(H)x230(D). 2 kg

- (PM-330) * .y batteri)
Best.-nr. 99 90 23 ::m-:m A%&?’:’Sa it Best.-nr. 99 89 96 i Med maler Bamreveske (CA-04)
sser til: -
et ol L eoeow.' oy gg}g_. DM Pris kr. 798,— . Bes nr. 99 9034 Beat.nr. 99 9032
Best-nr. 99 90 2 g — Pris kr. 599,—~ Pris kr. 28,—
o o _ |
e 3 innganger/utganger (UHF—-;'J\ugg) LUXMAI'ER FOR BRUK
1 utgang/inngang (UHF-plugg) TiL MULTIMETRE

® Frekvensomrade: 1 MHz-50 MHz o
® Impendanse: 50 Q) Fa3 i (Passer til DA 8601 & 8602 etc.)

9 méaleomrader fra 0,1 pF til 20000 uF. e Max.effekt: 20 W . b b = 0-2000 LUX, 10 LUX opplesning
Best.-nr. 99 90 35

Pris kr. 199,50
Light Sensor LX01

Arngren Electronics A/S, Drammensveien
158, Sjolyst, Box 203 Skoyen, 0212 Oslo 2,

Med maleledninger.  cupacrance meren
Best.-nr, 1259 54 OMe023

Pris kr. 799,~

(CAS-31)
Best.-nr. 9989 94

Pris kr. 96,— |

tel 02-50 85 60, 09.00-19.00.



VOLTKRAFT 10 MHz
EN-KANALS SERVICE-
_OSCILLOSCOPE

Tekniske data: billedrer type B7S2, mal
pa skjermen i mm: 24x60 = x10 T (T =
rasterdel).

Vertikalavboyningskanal:  verdiomrade
for avbeyningskoeffisienten: 10 mV/T---
10 V/T i 10 trinn. Kalibreringssyklus: 10
mV/T, 20 mV/T, 50 mV/T---10 VT, band-
bredde 0-10 MHz, stigningstid <35 ns,
oversvingning <2,5%, inngangsimpe-
dans: 1 M{V/32 pF.

Tidsavbeyning, verdiomrade for tidsav-
beyningskoeffisienten: 30 ms/T---0,3 ps/T
i 11 trinn, kalibreringssyklus: 30 ms/T, 10
ms/T,3ms/T---0,3 us/T. Teyningsfaktor ca
2,5 kontinuerlig.

Horisontalforsterker: Avbeyningskoeffi-
sient: 0,5 V/T ukalibrert, bAndbredde: 2
Hz---0,5 MHz, inngangsimpedans: 1
M(V/32 pF.
Bildestabilisering:  trigging:  intern/-
extern, med og uten automatisk frigang,
TV-trigging: mulighet for innkobling av
integrasjonsledd, for & trigge pa bildeim-
puls, triggerpolaritet, ompolbar, trigger-
pegel: kan innstilles kontinuerlig. Nett-
spenning: 220 V *10%, nettfrekvens:
48-64 Hz. Effektforbruk: 25 VA, mal
(bxhxd): 258x130x280 mm, vekt: 4,5 kg,
leveres med bruksanvisning, men uten
malekabler. "

Best.nr. 126373

kr. 1 998

GENERATORSG-4160A
100 kHz- 150 MHz

En kompakt hoyfrekvens-malesender, for
hobby, verksted og tekniske forsek. Sen-
deren er ideell for kontroll og justering av
mellomfrekvensen pa AM, FM og TV
apparater.

Spesielle egenskaper:

Stort frekvensomrade: 100 kHz—100 MHz
(ovrebelge til 300 MHz) internt 1 kHz -
oscillator tl modulasjon.

Berbart, meget solid apparat.

Tekniske data: Frekvensomrade A 100
kHz~320 kHz, B 320 kHz-1 100 kHz, C 1
MHz-33 MHz, D 3,2 MHz-11 MHz, E 10
MHz-35 MHz, F 30 MHz-100 MHz (inntil
300 MHz pa den tredje harmoniske. Fre-
kvens-noyaktighet: 2%, hoyfrekvensut-
gang: ca 100 mV eff (inntit 35 MHz),
utgangsregulering: hey/lav bryter og fin-
justering. modulasjon: internt 1 kHz (AM)

enn 1 V eff inngang, NF utgang: 1 kH7g
maks 1V eff (fast verdi), Quarz-oscillatoryg
1-15 MHz, stremforsyning: AC 22C {l,
V-50/60 Hz, ca 3 VA, mal: 150x250x 130
mm, vekt ca 25 kg, leveres med bruksan-
visning.

HOYFREKVENS PROBE

30%, eksternt: 50 Hz—20 kHz, med mindre (% /\ Teknikse data:

9/‘»Frekvensomrédex1: 20 Hztil1,5kHz, i 23

IC-Teknikk
gir HiFi-
.Super-Sound

20 MHZ - OSCILLOSKOP
(2 KANALER)
VOLTGREN 2040

Et apparat som téler alle sammenligninger.
Her stemmer teknikk, kvalitet, data og pris.
20 MHz-tokanal, oscilloskop med
komponent-tester.

8x10 cm firkantskjerm og en felsomhet pa
maks. 1 mV/cm, slk at ogs& de minste
signalamplituder kan avbildes. Den maksi-
male horisontalutsvinghastighet p& 10
ns/cm muliggjer en meget god opplesning
ogsé ved hoye frekveuser. Ved hjelp av et
forsinket tidutsving kan et fritt valgbar kurve-
avsnitt fremstilles utstrukket. Singel- og

Tekniske data: Driftsmater:

Kanal I, kanal Il, kanal | og Il. Kanalomko-
blinger altern. og chop. (ca. 1 MHz). Sum og
differens K Il £K | (inverterbar). XY-drift
samme felsomhetsomrader.
Vertikal-forsterker (Y¥): 0 til 20 MHz (+3dB),
0 til 28 MHz (+6 dB). Utsvingtid 17,5 ns. Ut-
svingkoeffisienter 10 kalibrerte stillinger fra
5 mV/em til 5 V/icm med 1-2-5-deling, variabel
inntil minst 1 mV/cm. Noyaktighet +3%.
Inngangsimpedans 1 MQ 25 pF. Inngangs-
kobling AC-DC-jord. inngangsspenning
maks. 500 V (DC+AC topper). Strélefinner.
Tidsbasis: Tidskoeffisienter 20 kalibrerte
stillinger fra 0,1« s til 0,2 s/cm med
1-2-5-deling med strekkingx10 (+ 5%) til 10
ns. Noyaktighet +3%. Hold-off-tid variabel
til 10:1. Sagtannutgang 5 V. Automatisk trig-
ging pa toppverdi eller normaltrigging med
LED-anvisning. Enkelavledning singel-
reset med LED-anvisning. Triggerflankeret-
ning positiv eller negativ. Triggerkilde K |, K
Il, alternativt K I/ll, ekstern. Triggerkobling
AC, DC, NF, HF. Triggerterskel internt 5 mm,
eksternt 0,5 V. Triggerbandbredde O til 45
MHz. Utsvingforsinkelse 6 dekadiske stil-
linger fra 100 ns til 10 ms, variabelx10. Funk-
sjonsarter normal, seking, forsinket.
Horisontal-forsterker (X): Frekvensom-
rdde 0-2MHz(-3dB) Y = K|, X = KIl.Fase-
differanse <3° (100 kHz).
Komponent-tester:

Testspenning 86 V (tomgang). Teststrom
maks. 28 mA (kortslutning). Mlefrekvens

50 henh.v. 60 Hz (nettfrekvens). kr 3998
- ’_

Best-nr. 126594

Standard méleledning
Best-nr. 139173  kr. 99,

Best.-nr. 139174

kr. 198,—
B/ERBAR mmmmmm—m
FUNKSJONS
GENERATOR
MODELL 555 RC
(20Hz-150 KHz)

trinn. Frekvensomradex100: 2 kHz til 150
kHz, i 23 trinn. Noyaktighet + 3% i alle om-
rader. Utgangsspenning 0 dB, —20 dB om-
kobbelbar og trinnles fininnstiller. Utgangs-
~impedans: 600 Q +10%.

ANALOG/DIGITAL LAB,
MED STROMFORSY-
NING, MULTIMETER OG
SIGNALGENERATOR

e Skal du bygge en analog eller digital
krets, er denne "labben” det ideelle
eksperimentbordet

Loddefritt koblingsbord (1680 kob-
lingspunkter)

Stremforsyning

0-+15 V DC (300 mA) (variabel)
0--15V DC (300 mA) (variabel)

+5V DC (1 A)

Alle spenningene er kortslutnings-
beskyttet

2 variable motstander (potentiome-
ters):

0-1 KOhm (VR 1)

0-100 KOhm (VR 2)

Innebygget hoyttaler (8 Ohm)
Voltmeter: 0-30 V DC (indre motstand
60 KOhm/V)

Ammeter: 0-100 pA

Signalgenerator:

Sinuskurve (0--10 V p-p variabel)
Trekantkurve (6 V p-p fast)
Firkantkurve (£5 V fast)

Profesjonell utferelse, med detaljert
brukerveiledning pa engelsk

(IDL-600)

Best.-nr. 18 79 20
Pris kr.

2998,—

LOGIKKTRENER, MED
EKSPERIMENTBORD,
STROMFORSYNING OG
PULSGENERATOR

e Skal du lere deg bruken av digitale
logiske kretser, er dette det ideelle
eksperimentbordet (kanogsabrukestil
alage dine egne analoge eller digitale
kretser)

Loddefritt koblingsbord (1580 kob-
lingspunkter)

Inneholder folgene logiske kretser (30
stk.):

6 stk. AND-gates, 6 stk. OR-gates, 6
stk. NAND-gates, 6 stk. NOR-gates, 3
stk. XOR-gates, 3 stk. NOT-gates.
Hi-spenning: >225 V, LO-spenning:
<08V

Stremforsyning (kortslutnings-sik-
ret):e +5V DC (1A) ;
+15 V DC (500 mA)

Pulsgenerator: +5 V, 1 sec./01
sec./0,01 sec.

Debunced Logic-bryter: H/LO
Detaljert brukerveiledning pa engelsk
® 8 bits LED-display

(IDL-400)
Best.-nr. 18 79 21

Pris kr. 2498,—

SWR 1:1-1:3 VSWR
Impedans 509

M.
MICROCOMPUTER-STYRT
FRA 0,1HZ TIL1GHZ

Tekniske data:

Kanal A: Frekvensomrade, likespennings-
koblet, 0,1 Hz til 100 MHz, vekselspennings-
koblet, 30 Hz til 100 MHz. Periodemaling 10
ns til 10 s. Felsomhet 10 mV,,, (til 10 MHz),
35 mV , (til 80 MHz). Engangsspennings-
omréde +25 V. Kobling AC/DC omkob-
belbar. Lavpassfilter 100 kHz 3 dB. Inngan-
simpedans 1 MQ/40 pF. Trigging automatisk
og trinnles innstillbar +2,5 V. Overlastvern
250 V (DC/AC spiss).

Kanal B: Frekvensomrade 50 MHz - 1 GHz.
Folsomhet 35 mV,,,. Kobling AC. Inngangs-
impedans 509 maks. Inngangsspenning 3V
(DCIAC spiss).

Tidsbasis: Frekvens 10 MHz. Eldringsko-
effisient <0,5 ppm/méned. Temperaturko-
effisient <10 ppm. Nettspenningskoeffi-
sient <011 ppm ved +10%
nettspenningsendring.

Generelt: Anvisning 8-sifret LED-display
Best.-nr. 13 10 75 kr. 2999,50

FREKVENSTELLER
)(10 Hz—250 MHz)
|

® Meget hoy kvalitet

® Input impedanse: HF 1 M), VHF 50Q

e Max input voitage: 3 V effektiv

e Referanse time frequency: 2500 MHz

® Noyaktighet: 5x107° (50 ppm) 0°—40°C,
1x107° (10 ppm) 23°C+3°

e Display: 7 digits LED

e Stromforsyning: 9 V batteri eller AC-
adapter (7-10 V DC)

Best.-nr. 99 00 87

Pris kr. 1295,—

FREKVENSTELLER OG
WOBBELFUNKSJONS-
GENERATOR FG 617 A

(Fra 0,02 Hz til 2 MHz)

_og frekvensteller (0,02 Hz-10 MHz)
Tekniske data:

Generatordel: Frekvensomréde 0,02 Hz til 2
MHz (7 omréder). Signalform; sinus, tre-
kant, TTL, CMOS, rektangel med variabel
impulsbredde. Symmetri 1:1 til 40:1 inn-
stillbar. IC-offset +10V til +10V innstillbar.
Rektangelutgang: Symmetri < 1% (0,2 Hz til
200 kHz). Oppstigningstid <100 ns.
Sinusutgang: Klirrfaktor < 1% 0,02 Hz til
200 kHz), <2% (200 kHz til 2 Mhz). Fre-
kvenslinearitet < 0,1 dB (0,02 Hz til 200 kHz),
<0,5dB (200 kHz til 2 MHz).
Trekantutgang: Linearitet < 1% inntil 100
kHz, <5% inntil 2 MHz.

Utganger: Amplitude innstillbar 10 V, (500
last). Impedans 50 Q. Fastavsvekker -20 dB,
- 40 dB, - 60 dB (omkobbelbar).
TTL-utgang: Fan out >20. Logikk L <0,4 V,
Logikk H>2,4 V. Oppstigningstid < % ns
CMOS: Fan out >20; Utslag 5-15 V (inn-
stillbar). Oppstigningstid <60 ns. VCF-
inngang: Utslag 0 til 10 V. Variasjon 10:1 til
1000:1. Inngangssignal DC-1 kHz.

Wobbeldel: Utsvingningsart, linear/loga-
ritmisk (omkobbelbar) Wobbelfrekvens 0,2
til 100 Hz (5s til 10 ms). B&ndbredde 10:1 til

i~ Kurveform sinus:
{ Utgangsspenning 1,5 Ve (ubelastet). Ut-
»~ gangslinearitet 20 Hz til 150 kHz +05 dB

Best.nr. 12 66 67

kr. 1298,~ B 3

Utgangsspenning ca. 34-4V,,, impedans
10 £, jordfri.

Vekt 2 kg.
Kasse stalblekk gra

Best. nr. 131032

kr. 1298,—

oL |

(referert til 1 kHz). Klirrfaktor 50 Hz til 50 kHz
<0,1%, 20 Hz til 100 kHz <0,2%.
Kurveform rektangel:

Utgangsspenning 8 V,; (ubelastet). Opp-
stigningstid <04y s. Oversvingning <2%
ved maks. utgangsspenning. Tastforhold
50% % 5%. Driftsspenning 9 V (blokk-celle
ca. 50 timer/batt.). LO-BAT-anvisning LED.
Dim. (HxBxT) 150x82x21 mm. Vekt ca.
200 g (inkl batteri). Tilbeher 1 par prove-

. snorer og betjeningsanvisning.
ETG-FUNKSJONS- Best.-nr.13 10 59 kr. 998,
GENERATOR ;

CMOS-terskel logic 1-70% VDD, logic
0-30% VDD. Frekvens: DC til 300 kHz.

Leveres komplett med bruksanvisning.
Best. nr. 13 39 49

kr. 198,—

kr. 119,—

COAX-
KABEL

Best-nr. 24 11 05

Frekvensomrade 1,5-150 MHz
Instrument

410g
Spesialitet: Innebygget ~feltstyrkemale- .~
apparat =

Best. nr. 27 24 18
kr. 150,—

Bestill Arngren Electronics hovedkatalog om du trengerflere produkter (116 Ad-sider i farger, med 10.000 produkter).

200 A/40x40 mm . ..

Avsvekker grovt 10: 1 Stremforsyning: 5V/20mA/40mA, beskyt- Indikasjon 1:1 il 1:3 & = 1. SWR meter (Standing wave ratio)
TTL-spenning ca. 4,5 V./RL ca. 1 kfl tet mot feilpoling og overbelastning. Mal: 146x65x55 mm S 2. Power meter (relativ)
Dim. (BxHxD): 200x90x 130 mm 178 x16Xx24mm/44g. Vekt bt 7L

1000:1 innstillbar.

Frekvensmaler: Maleomrade 10 MHz. Noy-
aktighet + 10 ppm (0°C til 50°C). Porttid:
10s, 1s, 0,01s. Inngangsfelsomhet 40 mVeff.
Opplesning 0,1 Hz (maks.). Inngangsimpe-
dans 1 mQ. Generelt: Stremforsyning
220V/50 Hz. Dim. (HxDxB) 85x236x277
mm. Vekt 2,5 kg. Tilbehor: Nettkabel, male-
kabel og betjeningsanvisning.

Best.-nr. 13 10 67 kr. 3998,—

Tekniske data:

Frekvensomrade: 0,2 Hz -1000 kHz i 6 " kr. 39’50

omrader, dekadisk avtrappet. l SWR-METER

Kurveform: Sinus, trekant, firkant, sym-

metrisk til null-leiet LOGIKKTESTER (1 .5—-150 MHZ)

VCO: Inngang for frekvensmodulasjon Tekniske data: —

1:10. Tekniske data: Impedans

Kiirrfaktor sinus ca. 1%/1 kHz TTL-terskel: Logic 1-2.2V, logic 0-0.6V, Belastning 1000 watt SWR OG ANTENNE-

TILPASSINGSAPPARAT

Funksjoner

3. Feltstyrke (relativ)
4. Som antennetilpassingsapparat

Best. nr. 24 5313

kr. 199,50

Arngren Electronics A‘S. Drammensveien
158, Sjolyst,Box 203 Skoyen. 0212 Oslo 2,
tel 02-50 85 60, 09.00-19.00.




TILBUD!

2 supenTecH 939

DESOLOERING & SOLDERING STATION
BUILT-IN DUAL VACUUM PUMPS

Pris kr. 3999,50

LODDESTASJON MED
AVLODDNINGS-
SUGEPUMPE
(SUPERTECH 999)

e Tempraturstyrt . loddestasjon
(200-470°C). Kontinuerlig variabelt,
med tempraturmaler

Selvforsynt dobbelt diaphram vakum-
pumpe (seriekonfigurasjon), uten olje,
vedlikeholdsfri, meget stillegdende og
passer til kontinuerlig bruk (72 cm/Hg)
Vakumpumpen smelte ferst tinnet.
Du aktiviserer s& pumpgn med en
knapp p4 handtaket (Thyristor Swit-
ching) (200--470°C, kontinuerlig, varia-
belt, M/temp.maler)

"Zero Voltage” Thyristor Switching;
beskytter folsomme komponenter (eg
CMOS) mot transient spenninger
Oppvarmingstid: max. 45 sec. (max.
temp.variasjon ved lodding, eller aviod-
ding; +3°C)

220 V AC er isolert fra loddeutstyret,
med 24 Vtransformer (max. lekasje; 0,4
mVo0g 0,03 j1A)

"Long life” loddespiss

Effektforbruk: 48 W ved lodding, 60 W
ved aviodding

e Tilfredstiller militaere krav

Dette er et profesjonelt utstyr av meget
hoy kvalitet.

Grunnet direkteimport av oss, kan vi tilby
deg en fantastisk gunstig pris.

Best.-nr. 81 25 61
Pris kr. 3999.50

Ekstraloddespisser (passer til Supertech
999, Auto-Temp 168 og 200 GX) ("Long
life"):

44016823
Best.-nr. 81 25 62

Pris kr. 28,—

44016824

Best.-nr. 81 25 63
Pris kr. 28,-
44016825

Best.-nr. 81 25 64

Pris kr. 28,-

Ekstra avlioddningsspisser:

44-999005 (0,8 mm &)
Best.-nr. 81 25 65
Pris kr. 69,—
44-999004 (1,0 mm @)
Best.-nr. 81 25 66
Pris kr. 69,—

44-999003 (2,0 mm @)
Tilgjenglig september 1987

Best.-nr. 81 25 78

Pris kr. 69,—

Ekstra vakumpumpefilter (76999001) J

R =

44016825 l_l

Best.-nr.812567

Pris kr. 25,— (tor 10 stk.)

(1 pakke)

(76-999003) Ekstra loddetinnoppsamler
Best.-nr. 81 25 68

Pris kr. 58,—

¥ 394550 5561667277 6288 110

T 202325 293235 38 144 47 11
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INNFORING I
ELEKTRONIKK

Denne boka tar utgangspunkti ungdoms-
skolens valgfagsundervisning. Oppleg-
get bygger pa praktiske erfaringer fra

valgfaget "Elektronikk” og inneholder en

blandingavteoriog evelser. Det praktiske
arbeidet er satti hoysetet, men det finnes
ogsa mye teoristoff som utdyper fysiske
begreper og prinsipper. Boka vil dessuten
passe godt for alle som interesserer seg
for elektronikk pa hobbybasis. Saledes
starter man med enkle ovelser i lodding
og ender med & bygge en radio — som
virker.

@velsene omfatter bla. bygging av:
® Multivibrator
® Forsterker Best.-nr.99 96 40

© Radio Pris kr. 58,50

NORIS ELEKTRONIKK- &
LODD D ‘

NORIS-loddetraden flyter hurtig, bestar
av legeringen SN 60 Pb og inneholder det
ikke-korrosive Chemet-Kolophonium-
flussmiddel "Kap-T". Spesielttynnforalle
arbeider med trykte kretser, med
halvledere osv.

Styrke 1 mm &, spole 100 g/ca 7 m

Best.nr. 8128 11

kr. 39,—
ELEKTRONIKK-
LODDEMETALL |

LODD DGIVER

Med det blyantformede magasin kan man
arbeide fremragende — Trekke lodde-
metall ut av spissen efter behov,
gjennomsiktig derved kan man efter-
bestille i rette tid. Innhold: Ca 3 m elektro-
nikk-loddemetall 1 mm & med flussmid-
del F-SW 26, vekt 20 g, loddetradgiverens
dimensjoner: 15 &x135 mm.

Best.nr. 81 28 46
kr. 14,50

PRINTKORT- {
FREMSTILLING
UV-BELYSNINGSAPPARAT

Tekniske data:

Eloksert aluminiumskasse, 320x220x55
mm, med glassplate, lasbart lokk med
skumstoffovertrekk, 4 UV-lamper, 8 W/220
V-~ med spiralreflektor. Innstillbar tids-
bryter, maks. 5 minutter. Kort og jevn belys-
ning. Belysningsflate245x175 mm

Best.-Nr. 53 06 89
Phillips reserve-ror.
W20V ~.
Ersatz-Réhre, (UV-Rohre8 W/220V)
Best.-nr. 53 06 97 kr. 139,—
PRINTKORT-

FREMSTILLING

SPESIAL-ETSEMASKIN
MED OPPVARMING

Dette apparatet bestdr av en supersmal
glassbeholder (H x B x T) 290 x 260 x 30 mm,
med en péfyllings&pning p& 250x20mm. En
luftslange og to vaeskeslanger serger for sir-
kulasjon og oppvarming. Ved karmen finnes
to membran-pumper si vel som sirkula-
sjonssystemet med regulerbar oppvarming
100 W/220V. Til apparatet herer en printkort-
holder med heyde- og breddeinnstilling. Ut-
styret er spesielt utviklet med tanke pa
laboratorium- og enkeltlaging av printkort.
Dermed kan rask og renslig etsing bli utfert.
P& grunn av glassveggene er det mulig &
holde eye med etseprosessen hele tiden.

Leveres umontert med eksplosjonsgaranti.

Best.-nr. 53 03 28 kr. 998,—

kr. 1298,—
Spesial-UV-rer 8

12

/4 Best.-nr. 81 25 62

TEMPRATURSTYRT
LODDESTASJON;
AUTO-TEMP 168 ;

(profesjonell type)

e Tempraturomrade (100-500°C) Ay

Kontinuerlig variabeit, med tempra-

turmaler

e "Zero Voltage” Thyristor Switching:
beskytter folsomme komponenter (€g"
CMOS) mot transient spenninger

o Oppvarmingstid: max 45 sec (max.
temp.variasjon ved lodding; +3°C)

® 220 V AC er isolert fra loddeutstyret
med 24 V transfomer (max. lekasje; 0,4
mV og 0,03 pA)

e Effektforbruk: 48 W (max.)

e "Long life" loddespiss

® Tilfredstiller militzere krav

Best.-nr. 81 25 69

Pris kr. 599,50

TEMPRATUR-
BALANSERT
LODDEBOLT
200 GX

(profesjonell type)

e Oppvarmingstid: 90 sec.
® 220 V AC

® Tilfredstiller militeere krav
e "Long life” loddespiss

25 W (max. temp. 430°C)
Best.-nr. 81 25 71

Pris kr. 99,50

EKSTRA
LODDESPISSER:

(Long life)

44016823

AVLODDNINGS-
LODDEBOLT

(profesjonell type)

® Denne loddebolten bruker du, dersom
du skal fjerne tinnfraen printplate etc.

® Vanligvis matte du bruke 2 hender, ti
denne opperasjonen, na greier du deg
med 1 hand

® 220V AC, 45 W

® Tilfredstiller militeere krav

Best.-nr. 81 2573

Pris kr. 99,50

-f=_—-

ERSA LODDEBOLT 30 OG
40 WATT

* Varmes opp pa 2 min.

* Temperatur: 380°C (30 W)

e ‘Long Life’ loddespiss.
* Vekt: 95 g.

® 220 VAC

30 0g 40 Watt.

30 Watt Best.-nr. 81 10 17

40Watt Best.-nr. 811033

199,—

Ekstra loddespisser
ype Best.-nr. Pris
) 032 KK 811076 19,50
032 JK 81 11 06 19,50
{3/032JD "LongLife’ 81 11 22 39,50
4032CD’LonglLife’ 811173 39,50

ERSA LODDEBO..V
15 WATT

* Varmes opp pé 60 sec.

* Temperatur: 350°C.
*‘LongLife’ loddespiss

WELLER LODDEBOLT

o Vekt: 28 g. 25 WATT

: 32(\),3/’:10 Varmes opp pa 60 sek. 25 Watt ved 450°C.
Ll kr 220 VAC, driftspenning. Med ‘Long Life’

Best.-nr. 81 04 36 -2 49,— loddespiss.

Type Best-nr. Pris Best.-nr. 1006 00

{)162 KD 810517 39,50 Ekstra loddespisse.

2:162 LD 810479 39,50 Spiss-tupp.

3:162 BD 810495 39,50

e
SERVICE-LODDE-
AVFALLSUGEPUMPE

med kapsel helt av metall og teflonspiss,
frembringer stor sugevirkning, for betjening
med én hand. Lengde ca. 185mm, s ca. 20
mm

Best.-nr. 812188
kr. 69,50
EKSTRA TEFLONSPISS

Best.nr. 81 21 96

kr 29,—

Antistatisk

ot

SUGEPUMPE
SH 833

Enten det gjelder serviceteknikken eller
hobbyelektronikken, pa grunn av prisen
burde denne pumpen ligge ved siden av
loddebolten. Metallsylinder, og teflon
spiss, enhandsbetjening. 155 mm lang, &
ca 17 mm

Best.nr. 81 32 30
kr. 49,50

Teflon reservespiss, best.nr. 81 32 06

kr. 19,50

Bestill Arngren Electronics hovedkatalog om du trenger flere produkter (116 A4-sider i farger, med 10.000 produkter).

Best.-nr. 1006 01
@

Butt-tupp.
Best.-nr. 10 06 02

LODDEBOLT

STATIV

MED RENSESVA
SUGEPUMPEHOLDER

e Passer til alle loddeboltene i denne
katalogen
® Meget tung og stabil (profesjonell type)

Best.-nr. 81 25 77

Pris kr. 58,—
LODDEBOLTSTATIV
MED RENSESVAMP

# Passer til alle loddeboltene i denne
katalogen
® Meget tung og stabil holder,

(100 S)

Best.-nr. 81 25 76,

Pris kr. K& N
39,50 X

Arngren Electronics A/S, Drammensveien
158. Sjolyst, Box 203 Skoyen, 0212 Oslo 2,
tel 02-50 85 60, 09.00-19.00.
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HER ER LITE UTVALG AV HALVLEDERE FRA VAR HOVEDKATALOG w’

BEST.NR _TYPE

D1ODER IRTEGRERTE_KRETSER INTEGRERTE KRETSER FRIS
168980 SN74LS121 19.50
BEST.NR __TYFE PRIS BEST.NR _TYPE PRIS BEST.NR _TYPE PRIS 210014 3SN74LS182 19.50
162213  1N4001 50V/1A 1.00 172510 4000 3.50 164470 T74HC 194 7.50 fgggég gg;ztgigg 2;:28
164448  1N4004 400/1  1.00 172529 4001 3.50 164488 74HC 195 7.50 160676 SN7ALS101 N0
162264  1N4006 800/1  1.00 172537 4002 3.50 164496 T74HC 240 8.50 160684 SN74LS102 o
162280  1N4148 100/0.1 0.50 172677 4006 5.50 164500 74HC 241 8.50 15tz I T S
1N54000-5408= 172545 4007 3.50 164518 74HC 242 8.50 230076 [oRTarSTosaN N0
210110  1N5409 3A 2.50 172685 4008 5.50 164526 74HC 243 8.50 210017 SN7ALS1S5AN o B
150053  AA119 3.00 172570 4011 3.50 164534 74HC 244 8.50 Aoy =
152110  BA127 3.00 172693 4012 3.50 164542 74HC 245 8.50 N dods | BRI =
152188  BA170 1.50 172588 4013 4.50 164550 74HC 251 5.50 160730 SN74LS221 7.50
160520  BY127 7.00 172707 4014 5.50 164569 74HC 253 5.50 172111 SN74LS240 8.50
161411  0A90 3.50 172715 4015 5.50 164577  74HC 257 5.50 172120 SK74LS241 8.50
162442  P60AS0 50/6A 9.50 172723 4016 5.50 164593 74HC 259 6.50 e e M=
162450  P600D200 /6A 11.00 172596 4017 5.50 164607 74HC 266 5.50 172146 SN74LS243 8.50
210011 100V 40A 22.00 172731 4018 5.50 164623 74HC 365 5.50 e i a2
172766 4021 5.50 LSpeSL) pLiHCEI06 LD 172162 SN74LS245 9.50
172774 4022 5.50 IoEot O NEHCRSo oo 160749 SN74LS247 7.50
TRANS1STORER 172782 4023 3.50 164658 74HC 368 5.50 210019 SN74LS248 9.50
172790 4024 5.50 164682 7aHC 390 Lokt 160765 SN741S5249 13.00
BEST.NR TYPE PRIS 172804 4025 3.50 164690 74HC 393 7.50 160773 SN74LS251 5. 50
172600 4027 5.50 104550 JREHcIeoe 5220 210020 SN74LS253 5.50
150517  AC116 6.00 172812 4028 5.50 164844 74HC4017 6.50 210021 SN74LS256 9.50
150592  AC127 9.50 172820 4029 5.50 L4852 GIHCI020 = 169790 SN74LS257AN  5.50
151017  AD130 29.00 172618 4030 9.50 Sopo00) gitHEL02S Oi20 160803 SN74LS258AN 5.50
150991  AD142 38.00 172847 4035 6.50 164879 74HC4040 6.50 210022 SN74LS259 9.50
151360  AF126 19.50 172626 4040 5.50 164887 74HC4049 6.50 210023 SN74LS260 5 50
151432  AF200 19.50 172634 4042 5.50 164895 74HC4050 6.50 160838 SN74LS266 5 50
153524 BC107B 3.00 172863 4043 5.50 164909 74HC4075 3.50 210024 SN74LS273 9.50
153559  BC108C 3.00 172871 4044 5.50 164917 74HC4078 3.50 e =5
153575  BC109C 3.00 172880 4046 6.50 A
153664  BC1l47A 3.00 173231 4048 9.50 172022 SN74LS 01 3.50 féggéﬁ gﬂiiiiigg 2:26
153702  BC148C 3.00 172898 4049 4.50 172030 SN74LS 02 3.50 169662 SN74LS290 6.50
153710  BC149C 3.00 172642 4050 4.50 169005 SN74LS 03 3.50 160870 SN74LS293 6.50
153990  BC177B 3.50 172901 4051 5.50 172049 SN74LS 04 3.50 210026 SN7T4LSZOSAN  14.50
154067  BC132B 1.00 172910 4052 5.50 169013 SN74LS 05 3.50 210027 SN74LS208 9.50
155420  BC183B 1. 00 173304 4060 9.50 169021 SN74LS 08 3.50 210028 SN74LS290 18. 00
154083  BC184C 1.50 172928 4066 5.50 169030 SN74LS 09 3.50 172340 SN74LS352 8.50
155462  BC212B 1.00 172944 4068 3.50 172057 SN74LS 10 3.50 160880 SNTALS353 8.50
155500  BC214B 1.50 172952 4069 3.50 169048 SN74LS 11 3.50 160807 SN74LS365AN 5.50
155543  BC237B 1.00 172960 4070 3.50 169056 SN74LS 12 3.50 160900 SN74LS36GAN 5.50
154164  BC238C 1.00 172979 4071 3.50 172065 SN74LS 13 2450 160019 SK74LS367AN 5 50
155586  BC239B 1.50 172987 4072 3.50 169064  SN74LS 14 4.50 510030 SK74LS368AN 5. 50
154539  BC307A 1.00 172995 4073 3.50 169072 SN74LS 15 3.50 172375 SN74LS373 9.50
154547  BC30&A 1.50 173002 4075 3.50 1SS O SHATIS 20 L2 172383 SN74LS374 9.50
154555  BC309 1.00 173010 4076 5.50 169099 SN74LS 21 3.50 172301 SN74LS375 7.50
158110  BC327/25 1.50 173347 4077 3.50 169102 SN74LS 22 4.50 172405 SN74LS377 9.50
155900  BC337/25 1. 50 173029 4078 3.50 169110 SN74LS 26 3.50 172413 SN74LS378 9.50
155934  BC413C 1. 50 173037 4081 3.50 169429 SN74LS 27 3.50 172421 SN74LS379 9.50
155950  BC414C 1. 50 173045 4082 3.50 168858 SN74LS 28 3.50 210031 SN74LS385 29.50
155004  BC546B 1. 00 173070 4093 4.00 169137 SN74LS 30 3.50 160035 SN74LS386 6.50
154989  BC547C 1. 00 173410 4099 7.00 169145 SN74LS 32 3.50 172456 SN74LS390 6.50
155039  BC548C 1. 00 173606 4501 3.50 169153 SN74LS 37 3.50 172464 SN74LS393 6.50
155055  BC549C 1.00 173614 4502 9.50 169161 SN74LS 38 3.50 172472 SN74LS395 9.50
155071  BC550€ 1.00 173649 4507 9.50 169170 SN74LS 40 4.50 210032 SN74LS398 18.50
155080  BCS56B 1.00 173657 4508 15. 00 169N aE RRSNZITS K12 ol 210033 SN74LS540 9.50
154970 BC557C 1.00 173665 4510 5.50 210001 SN74LS 51 3.50 210034 SN74LS541 9.50
155101  BC558B 1. 00 172669 4511 5.50 20002 [SEIELS o2 oo 210036 SN74LS620 19.50
155128  BC559B 1.50 173673 4512 5.50 210003 SN74LS 55 4.50 oo SR 19.50
155152  BC560C 1. 00 173088 4514 12.00 169250 SN74LS 73AN 4.50 S Tdoas KaR7alsess eW=0
156140  BCY58/1Q 6.00 173690 4515 12.00 160260 SN74LS 74AN 4.50 s looss Nenidesss 19.50
156183  BCY59/ 46.00 173703 4516 6.00 169277 SN74LS 75 5.50 210040 SN74LS640 12.50
156582  BD13 73.00 173096 4518 6.00 169285 SN74LS 76AN 5.50 510041 SN74LS641 12.50
156590 3.50 %) 173100 4519 4.50 210004 SN74LS 77 9.50 210042 SN74LS642 12.50
156604 3.50 173720 4520 6. 00 169307 SN74LS 78AN 6.50 210043 SN74LS643 12.50
156639 6.50 173746 4522 6.00 169315 SN74LS 83AN 6.50 210044 SN74LS644 12.50
156647 5.50 173762 4527 6. 00 169323 SN74LS 85 6.50 210045 SN74LS645 12.50
167444 5.50 173789 4530 16. 00 160331 SN74LS 86 4.50 168831 SN74LS660 9.50
167452 5.50 173827 4536 19.00 172073 SN74LS 90 5.50 160043 SN74LS670 12.00
167657 0. 50 173835 4538 8.00 168882 SN?74LS 91 5.50 210050 SN74LS688 22 50
156914 .00 173851 4541 8.00 172081 SN74LS 92 5.50 210052 SN74LS795 19.50
156922 5. 00 173860 4543 9.00 160340 SN74LS 03 5.50 210053 SN74LS796 19.50
156930 5.00 173886 4553 9.50 160358 SN74LS 95B 6.00 210052 SN74LS707 19.50
156957 7.00 173916 4556 7.00 169366 SN74LS107A 4.00 10055 SN74LS708 lo.50
156965 7.00 173924 4557 19.00 169374 SN74LS109AN 4. 00 -
157724 3.00 173959 4560 18.00 160382 SN74LS112AN 4.00
157732 2.50 173983 4566 19.00 169390 SN74LS113AN 4.00 DYNAMISK RAM:
157767 3.00 174017 4572 6.00 210005 SN74LS114AN 4.00 181986  4116-15  RAM 16X1 19.50
157872 3.00 174068 4584 6.00 169412 SN74LS122 6.50 181790 4164-15  RAM 64X1 19.50
157953 3,00 174076 4585 8.00 169420 SN74LS123 6.50 210096 41256-15 RAM 256X1  48.00
210150 2.5 174084 4599 28.00 168012 SN74LS125AN 4.50 S R
210159 3.00 169439 SN74LS126AN 4.50 BT G T ATENE 555
160822 2.50 164178 74HC 00 3.50 169447 SN74LS132 4.50 St 626¢jp o e
161217 9.50 164186 74HC 02 3.50 210006 SN74LS133 4.50 210101 65256-12 RAM 32KX8  198.00
161357  MPSA06 3.00 164194 74HC 04 3.50 169455 SN74LS136 4.50
210155  MPSA13 3.50 164208 74HC 08 3.50 210007 SN74LS137 9.50 EPROM:
210157 MPSA14 4.00 164216 74HC 10 8r50) 169463 SN74LS138 5.50 210104 2816-3 EEPROM 2KX8 168.00
210132 MPSAS6 2.50 164224 74HC 11 3.50 169471 SN74LS139 SPS0 181668 2732A-35 EPROM 4KX8  69.00
210156 MPSA63 3.50 164232 74HC 14 4.50 168939 SN74LS145 9.50 181676 2764-25 EPROM 8KX8  59.00
210158 M SA64 4.00 164240 T74HC 20 3.50 168947 SN74LS147 15.50 181749 27128-25 EPROM 16KX8 64.00
163058  2N1613 8.00 164259 T74HC 30 3.50 168955 SN74LS148 11.00 210093  27256-25 EPROM 32KX8 89.00
163066  2N1711 5.50 164267 T74HC 32 3.50 210008 SN74LS151 4.50 210108  27512-25 EPROM 64KX8 198.00
163074  2N1893 5.50 164275 74HC 42 4.00 210009 SN74L5153 4.50
163139  2N2219A 5.50 164283 74HC 51 3.50 169510 SN74LS155 4.50 CPU OG PEREFERI:
162655  2N2221 5.50 164201 74HC 74 4.00 169528 SN74LS156 4.50 181714 6800P CPU 59.00
162680  2N2222A 4.00 164305 74HC 76 4.50 169536 SN74LS157 4.50 181722 6802P CPU 59.00
162744  2N2484 4.50 154313 74HC 85 6.00 160544 SN74LS158 4.50 }gggé 28222 ggg ??gg
162809  2N2904A 5.50 164321 74HC 107 4.00 169552 SN74LS160AN 6.00 i e CLTETE e
162817  2N2905A 5.50 164330 74HC 112 4.00 169560 SN74LS161AN 6.00 i R oy
162833  2N2906 5.50 164348 74HC 113 4.00 210010 SN74LS162AN 6.00 S o i s
162850  2N29207A 4.50 164356 74HC 125 5.50 169587 SN74LS163AN 6.00 181880 780A PIO 26.00
163201  2N3055 9.50 164364 T74HC 126 5.50 160595 SN74LS164 6.00 181781 780 S10/0 68.00
163279  2N3702 1.50 164372 74HC 132 5.50 210011 SN74LS165 9.50 210061 8155 RAM + I/0  29.50
N 163295 2N3704 1.50 164380 T74HC 138 5.50 168971 SN74LS166 9.50 181536 8212 8 BIT LATCH 34.00
210056 2N3904 1. 50 164410 74HC 151 S850) 210012 SN74LS168 9.50 210064 8243 I/0 EXPAND  29.50
163589  2N4124 2.00 164429 74HC 157 5.50 210013 SN74LS169 9.50 181579 8253 TIMER/COUNT. 49.00
4 163597  2N4125 2.00 164437 74HC 158 5.50 160625 SN74LS170 9.50 181609 8259 INTERRUPT C. 49.50
210057  2N4401 1. 50 164445 T74HC 164 6.00 169633 SN74LS173AN 9.50 181617  8279-5  KEY/DISPL C. 46.00
210058  2N4403 1.50 164453 74HC 165 7.50 169641 SN74LS174 5.50 210066 8284 CLOCK GEN.  45.00
210059  2N5550 1.50 164461 74HC 173 7.50 13 169650 SN74LS175 5.50

o> Bestill Arngren Electronics hovedkatalog om du trenger flere produkter (116 A4-siderifarger, med 10.000 produkter).

ALLE PRISER MED FORBEHOLD FOR ENDRING!




KOAXIAL
STIKKONTAKT-
FORBINDELSE

O e

MINIATYR
SIGNALLYKT

T ——

Best.-nr. 49 01 05

UHF-STIKKONTAKT

Til kabel med 9 mm &.
Best.nr. 74 09 18

kr. 6,50

STEREOKLINKE-
UHF-REDUSERINGSDEL
UG 175 BOSSINGER

Tiltrykte koblinger (printmontasje) eller hull-
fastgjering. Egner seg ogsa for mono.
Passerfor klinke-stikkontakt med 3,5 mm @ .

Best.-nr. 73 41 01 type SJ-362 kr. 4,50

Til stikkontakt PL 259 for & redusere
kabelutgangen p& 5,2 mm @&

Best.nr. 74 09 26 %

kr. 3,—
UHF-T-ADAPTER M 358

Stikkontakt og kobling stereo, 35 mm &

Best.nr. utgave:
UHF-VINKEL-ADAPTER 735965 stikkontakt plugg kr. 18,—
M 359 735973  kobling (hunkjonn) kr. 18—

ADAPTER NTA 173

Stereo stikkontakt 3,5 mm &, for kobling
til stereo-stikkontakt 6,3 mm &

Best.nr. 73 59 81

Adapteren eri90° vinkel, den er dreibar pa
bessing SO 239 o.l.

Best.nr. 74 09 77 .

kr. 19,—

kr. 18,—
UHF-INSTALLASJONS-
BOSSING UG 266 e —
Med sentralfeste. 735981 7359 90

Best.nr. 74 09 42

kr. 9,50 X
UHF-DOBBELTKOBLING

ADAPTER NTA 174

Stereo-stikkontakt 6,3 mm &, pa kobling
til stereo stikkontakt 3,5 mm &

Best.nr. 73 59 90

Bestill Arngren Electronics hovedkatalog om dutrenger flere produkter

Meget vergifull mini-utgave for 220 V AC.

Fortforbindelse til to stikkontakter PL 259. kr. 9,50 DIODESTIKKONTAKT BANANST'KKONTAKT
Best.r. 74 09 50 5 POLIG, 180° SETT J4m
kr. 9,50 HQY"ALERBQSSMG Bestnr. 7374 45 w (k":' s;;Yl)(KER FOR BARE
UHF-STIKKONTAKT a;:";;::’ o7 kr. 4,50 ¢ e o s oh
[» lig hyl ki 1
PL 259/LF : DIODEKOBLING, 5-POL. S R e
Loddefri stikkontakt for kabel 180° et —
med §imm HOYTTALER- m » T 730084 1 kompl. sett
sty RS STIKKONTAKTPLUGG Best.nr. 7375 42 { kr. 10,-
kr. 6,50 Best.nr. 73 83 10 m kr. 5,50 STIKKONTAKT FOR
kr. 3,50 ‘'<<mmyyp DIODE-BBSSING, 5-POL. HURTIG MONTERING
180° Til sikring ograsktfeste av ledninger uten
HQYTI'ALERKOBI.ING bruk av skruer.
Best.nr. 73 81 40 Best.nr Farge
UHF-STIKKONTAKT ReatneicEds2 kr. 4.50 731714  red kr. 5,50
pLass e g B W im
Lodd.erfri, forkoax-kabel, 6 mm g Den inrJ- PICKUP-BGSSING 7317 49 bla_ kr. 5,50
s T oncms homgs e, %0 P MONTERINGSBOSSING 5-POL
Best.-nr. 7409 00 batk ::‘ 12,5g Best.nr. 73 84 33 /"' Best.nr. 73 97 66 BANAN-STIKKONTAKT
min. 10 stk. akr. 9,5 . Y ARS Med fjeerbelastning.
,T«?\f"ﬁ‘m"w e @ kr.5 ,— Best.r:n Fag:ge 1?
ry B STIKKONTAKT TIL 730870 st ke 550
@ FJERNSYN OG RADIO LABORATORIUM-
OVERGANG FRA UHF HUN ] S axelogC A anieda) DOBBELSTIKKONTAKT
TILBNC HAN O Kokal 1 (til koaxialkabe , hunkjonn). ! Med aksial bassing 4 mm & og loddetil-
500Q. s LR ] Bestnr.287075 'SImt"llirz‘gs' spesielt egnet for maleledninger
For 5 stk. 2 Wy kr. 9,50 BRI ‘
Best-nr. 74 07 99 kr. 19,50 Il()l‘r 145,'50a BNC stikkontakt UG 88 (50 ) ’5 ﬂ
Best.nr. 74 08 10 m Kosal 1, (til koaxralkabel, hankjenn). Best.nr. Farge
(3] i) & [t R
o = o R s
; LEFONB@SSING LABORATORIE-
OVERGANG FRA UHF TIL i o
BNC ADAPTER HF-STIKKONTAKT- JFULL-ISOLERT _ ésmsnsfé(il‘-}EMMER,
(UHF HUN TIL BNC HUN) FORBINDELSER Bestr.  Farge: ) F SKRUEHODE ® ' |
500 BNC monteringsbossing UG 1094 (50 (1) 7340 20 Sod k:. :‘:g Sy s il
For 5 stk. a Best.nr. 74 07 64 734039 qul Kr. 9,50 Best.nr. Farge: k
Best-r. 2526 54 kr. 19,50  kr. 14,50 kr. 9,50 734047  bla Kr. 9,50 734519 red
o 1 4 73 4055 grenn kr. 9,50 ;g :g ;232 so:l
i ul
734543 glé

MEGET GUNSTIG:

s o Blender-@6,8 mm, installasjons-&7 mm, I
| - 9 J sentralfeste. Q 1.4
%8 & Kasse i farvet kunststoff av hey kvalitet.
i HONO'STIKKONTA Tilslutningsledninger med seriemot-
est.nr Farge StandicaiO\mmyana; STEREO STIKKONTAKT
73 67 59 red Kid 2’59 KVADRATISKE BLENDERE, 6,8x6,8 Ny standard til mini-kassettspillere, sm& hodetelefoner osv., med skafthylster i
'3 67 67 sort kr. 2,50 mm. kunststoff
PHONO-KOBLING 755086 e kr. 12 s W
=) 72 69 74 GFarige e 12:_ ;3 5(7 95 kr. 3,50 tstereo-snkkont:-xkt 3.5 mm @ plugg (hankjenn)
72 69 82 grenn kr. 14,— est.nr. ype
aessli.;ﬂ‘ré3 :g:?e kr. 3,50 72 69 90 Kklar kr. 735809 kr. 3,50 stereo-kobling 35 mm & (hunkjenn)
UHF bessing SO 239 (50 &) 368 21 elfenben  kr. 8,— Best.nr. utforelse
Bestnr. 74 09 34 732818 kr. 3,50 handtak 2,5 & (hankjenn)
Best.nr Farge 732826 kr. 3,50 bessing 2,5 & (hunkjenn, for montasje. Med bryter)
kr. 9,50 blank kr. 2,50 732834 kr.3,50  kobjing (hunkjenn)
733105 kr. 3,50 handtak 3,5 & (han)
UHF/BNC-ADAPTER 4'VE|S NE"ADAPTER 733121 kr. 3,50 bessing 3,5 & (hun, for montasje. Med bryter)
UG 273 - 733130 kr. 3,50 kobling (hun)
KABEL ;g gg lg :; ggg handtak 6,3 & mono (han)
50 Ohm. For tilkobling av stikkontakt UG iy kobling 6,3 & mono (hun)
88 til bossing SO 239. De 4 viktigste stramforsynings-stikkontakter 732931 kr. 3,50 bessing 6,3 @ mono (hun, for montasje. Med bryter)
25/35-klinke sdvel som NF-stikkontakter 733016 kr. 3,50 handtak 6,3 & stereo (han)
Best.nr. 74 08 02 Irnsd‘ mnvzell'\tgg hull 2,1/25 mmg og 1.8 m 7330 40 kr. 3,50 kobling 6,3 & stereo (hun)
kr.19 :I Ining (2 leder). Til nettapparat, adaptere, 733032 kr. 3,50 bessing 6,3 & stereo (hun, for montasje. Med bryter)

~

kr. 14,50 Husk! Trenger du andre typer av stikkontakter etc., har vi over 100 forskjellige 1 vart

kartotek. Bare spor sa kan vi sikkert skaffe akkurat den du er ute etter. Leveringstiden er
da typisk 10 dager.

DET ER BEHOV FOR DISSE «CYNCH» STIKKONTAKTER
TIL HOYVERDIGE APPARATER INNEN
UNDERHOLDNINGSELEKTRONIKK.
Type

Best.-nr Pr.stk. min. 10 stk. &

731510 Cynch-stikkontakt (sort hylse)

731528 Cynch-stikkontakt rad hykse) kr. ‘}50 kr. 3,50
731536 Cynch-kobling (sort hylse) t’- 4’23 :f- 3,50
731560 Cynch-kobling (red hylse) k'— o k'~ g,gg
738557 Cynch-innbyggelsesbessing UL fes,

Moderne utforming med strekkaviaster

Til 2 stikkontakter PL 258 pa en bessing Best.-nr. Pr.stk. min 10 stk. &
sO2mol. STEREO STIKKONTAKT 3,5 MM 731471 Stikkontakt 35 mm mono kr. 4,50 kr. 4~
Best.nr. 740969 Tl stereo mini kassettspiller og stereo heretelefoner. 7314 80 Stikkontakt 3.5 mm stereo kr. 4,50 kr. 4,—
k 29 50 Alle utgaver i sort metallutforelse 731498 Kobling 3,5 mm mono kr. 4,50 kr. 4,
r. 'y av hoy kvalitet Stikkontakt og kobling med fjeerende beskyttelse. 738360 Kobling 3,6 mm stereo kr. 4,50 kr. 4,—
Adapter med gripeflate i kunststoff. 733121 Innbyggelses-bessing kr. 4,50 kr. 4~

=

Ved tilkobling av andre spenningskilder til batteridrevne apparater, slik som f eks. reise-
radioer, kassettspillere og andre apparater.

Best-nr. Art for/med min
stift-g Type stk. 10stk.a
733164 Stikkontakt 21 mm kunststoff kr. 3,50 kr. 2,50
733172 25mm kr. 3,50 kr. 2,50
73 3180 Bossing 21 mm med koblings- kr. 3,50 kr. 2,50
733199 25 mm kontakt kr. 5,50 kr. 5~
738000 2,1 mm kr. 9,50 kr. 6,50
Tilsvarende for 2,1 mm kr. 9,50 kr. 6,50
printmontasje 2,1 mm kr. 14,50

25 mm kr.

73 45 51 grenn



For montering i bryterpaneler. Dreiespole — instrument med speilskala klasse 2,0.
Ledninger ligger ferdige for belysning med 2 x 6 V lamper. Modell 60 X 46 mm, flens

diam. 38 mm, dybde 23,5 mm.

Maleomrade Indre motstand
0 A 1500 ohm

50-0-50 nA —

100 pA 1200 ohm
220 ohm
4 ohm
>1 ohm
0,15 ohm
0,08 ohm
0,05 ohm
0,035 ohm
15000 ohm
25000 ohm
30000 ohm
50000 ohm
300000 ohm

best. r.

SIKRINGSHOLDER TIL 5
x 20 MM SIKRINGER

P& grunn av den lille utforelsen kan den
settes inn over alt. Hetten kan skrues,
utlagt for loddetilkobling.

Mal: lengde 30 mm, & 17 mm.

Bestar. 5338 15
kr. 9.50

CHASSIS MOUNT FUSE HOLDER-
Best.-nr. 99 90 01 1P molded plastic base
= and cl lasti
PI’IS kr. 6,50 lear plastic cover
FUSE HOLDER
(Using fuse 6.44x30+1)

Best.-nr. 53 38 82 Best.-nr. 99 90 00

Pris kr. 2,50 Pris kr. 2,~

best.nr.
best.nr.
bestnr.
best.nr.
best.nr.
best.nr.
best.nr.
best.nr.
best.nr.
best.nr.
best.nr.

best.nr.
best.nr.
best.nr.

138606
1386 14
13 86 22
13 86 30
13 86 49

ATYR
SKIVESTROMBRYTER -

Ideell for sma byggesett. Tilslutning over ~
loddekontakt. Feste ved to hull for M 2
skruer.

Best.nr. 70 80 70

Pris kr. 2,50

NORIS MINIATYR
VIPPESTROMBRYTER
byggesett. Med sort knott og hvit
‘markering. Mal: LxBxH: 11,5 x 6,0 x 65
mm. Festehulisavstand: 20 mm, utlagt for
loddetiislutning. Effekt: 125 Watt.

Med innebygd kontrollampe. For 220 V
seriemotstand 150-220 ohm forkobling.
Vippestrombryteren leveres med hvit

knott. Mal: (LxBxH): 28,5 x 16 x 22 mm.

Avstand festehull: 35 mm, utlagt for
loddetilslutning.

Effekt: 220 V-5 A, 125 V-10A.  Utenlys

Best.-nr. 70 29 13

kr. 9,50

Miniatyr-vippestrembryte
Opplyst i o ag-m :;;:“Siﬁ'- Fronlen 2;
av en pe:
ﬂyﬁm Amp. 48
im avipbsvender. Best.-nr. 70 05 93
Best-nr. Farve 2 pol pa/pa (stor) kr. 14,50
Stk.

k . A
700690 1pois/red  kr. 19,50 kr. 14,50

7007 03 1 poisigrenn kr. 19,50 kr. 14,50
7006 06 2pols/red  kr. 29,— kr. 19,50
700592 2 pols/igrenn kr. 29,— kr. 19,50

EURO SPIRAL- © Fimm=®

NETTKABEL "—@8
Til barbermaskiner, kaseltspillere, reise-

-adioer osv. med nett-tilkobling.
-engde ca. 1,5 m.

3est-nr. 60 83 27
S -
EURO-NETTKABEL

Til eks.vis kassettspillere osv. lengde 1,75 m.

Best-nr. 60 83 43 kr. 9,50

Stopt stikkontakt og ledning (0.2 x 0,75
gmm), med flat Europa-stikkontakt,
avisolert og fortinnet. i
Lengde 150 cm.

Best.nr. Farge
60 92 00 hvit

kr. 9,50

WE 4535 STEREO
NIVAINDIKATOR

For forsterkere, lydbandopptakere, sam-
menligningsmalinger osv. 2 x 260 A ved
2/3 utslag. Mal: 45 x 35 mm.

Best.nr. 13 46 51

kr. 49.50

, P
2

VIPPESTROMBRYTER
Robust universaitype, utgave med sent-
ralfeste og loddetilslutning. 500 Watt.
Best.nr. Typa

1 pols fra ke. 5.50

1 pols til kr. 8,-

2 pols fra kr. 10~

2 pols w kr. 12,
Best.-nr. 71 21 62

3 pol pa/pa kr. 18.~

RESISJONSBRYTER
TIL PRINTPLATER
Ny mini-strombryter for montering direk-
te pa printplaten. Brukes fremfor alt i IC
og microcomputerteknikk, og pA demon-
strasjonsmodeller.
Kontaktbelasibarhet max, 37 Watt, Mal 1-
Ppol 9 x 6 ¥ 22 mm henbholdsvis 2-pol 9 x
10 x 2 mm, Loddestift 2.5 mm raster.
Kontakt 1 x til og 1 x av
Best.nr. 70 15 05

kr. 9,

Kontakt 1 x til med
midtstilling og av
Best.nr. 701513

kr. 9

Kontakt 2 x til og 2 X av ~
Best.nr. 70 15 21

kr. 14

SUBMINIATYR
TRYKKEBRYTER

Utlorelse spesielt for sma konstruksjoner.
Trykkebrytaren er med sentralfeste; M 6 x
0,75.
Blenderen er forniklel. Belastning: 120
Watt.

Tastfarge
red

gul
gronn

STROMBRYTER TIL
KJORETOY

min. 10 stk. &

Best-nr. 751294 'kr. 4,50

kr. 3,50

MULTI-KONTAKT-
SYSTEM

WBU-301

1 Terminal Strip, Tie-point 300
2 Distribution Strips, Tie-point 100

Orange plate med solvfargede stikkam-
mer, 340 stikkontaktbessinger. ‘.
Mal: (BxHxD) 86x45x8 mm.

Leveres komplett med innsatte kontakt-
punkter.

Best.nr. 52 82 85

Pris kr. 58,—

1 Terminal Strip, Tie-point 640

1 Distribution Strip, Tie-point 100
53(W)x175(L)x10(H) m/m
Best.nr. 52 82 93

kr. 79 -

2 Terminal Strips, Tie-point 1280
1 Distribution Strip, Tie-point 100
2 Binding posts,
120(W)x220(L)x21(H) m/m

" Best-nr 527459 kr. 149 ,—

i
R

>

4 Terminal Strips, Tie-point 2560
7 Distribution Strips, Tie-point 700
4 Binding Posts
240(W)x260(L)x21 (H) m/m
Best.-nr. 5274 67

2 Terminal Strips, Tie-point 1280
4 Distribution Strips, Tie-point 400
3 Binding Posts
150(W)x220(L)x21(H) m/m
Best.-nr. 52 92 30

kr. 398,—




VENTILATOR

En meget effektssterk ventilator til 220 V.
Dan er fortrinnswis til kioling av elektro-
nikkapparater som f.eks.: nettapparat.
utgangstrinn osv.

Denne ventilatoren kan ogsa med fordel
anvendes innenfor andre omrader som
t.eks.: ventilering, montasje av statisk

1] trykk sa vel som materielltransport gjen-
TILBUD! nom luften.

z Utforelse: metall tvers gjennom. med

PI’IS kl’ o 1999550 spaltepol-motor, med 7-"vingete” tur-

binhjul. Driftsspenning: 220 V/50 Hz-21

9 s Watt. Vekt: 0.8 k
SILENT SALESMAN”; Omdreiningstall: 2500 APM
DEN TAUSE SELGER Transportmengde: 180 m’lh larm: 45 dB.

Mal: 120 x120x38,5 mm.
Best.-nr. 538175

kr. 98,—

(digitalt display)

e Dette displayet passer til & selge eller gi
beskjeder i; butikker, reisebyreau, be-
nsinstasjoner, kino, restaurant, messe-
r/utstillinger, banker, sykehus, flyplas-

_sefr, Jernbanes(afjoner, postkontor og VENTILATOR ]
informasjonssenter
e Meget hoy kvalitet (12 v Dc)
* Innebygget oppladbartbatteri (du mis- s
terikke teksten om strommen gar, varer ::':"?'7'52?1:'3' nr. 538175, men 12V DC.
i 30 dager) i
® Innebygget klokke (som kan vises nar Pris kr. 98,
som helst) . 7

Du kan lage dine egne bokstaver og
figurer (98 punkter pr. tegn)

16 tegns dlsplay, 25 mm heye (meget
kraftig "LED"-lys

Mal: 543(L)x86(H)x60(B) mm. Plastikk
(1.1 kg)

Kan lagre 1800 tegn (utvidbar til 7800
tegn)

Bare ved et tastetrykk kan en ferdigla-
ger beskjed komme frem.

e RS 232-C interface kan kjopes ekstra

o "SILENT SALESMAN” AMATORRADIO
Best.-nr. 99 91 61 (STOR TYPE) STROMFORSYNING
i Samme som SS-8316 X, men med Input: 220 V AC
Pris kr. 1999,50 e 50 mm hoye tegn %‘s‘&"& m og ?"X Df:',oo mA
* Innebygget RS 232-C interface multikontal
;%LAESK&NAGN" Denne kan du styre fra en PC eller
H hjemmecomputer med RS 232-C-port(eg. 2
B/ERBAR SEi.GER C-64, C-128, AMSTRAD og alle 1BM-PC Pris kr. 139,50
kompatible computere f.e.s. ARNGREN-
¢ | i i si tlight i 88 og ARNGREN-286)
° b,Tenn ?111293%50)'“” AEdRRE T gnieraniY Dette gir ubegrenset hukommelse AMATGRRADIO & smﬂMFORSVNING
Med imebygget batteri sllr utvendiy o, Ml 822(L)<145(H)xE7(8) mm. Tre STROMFORSYNING 13,8 V DC, 5 A MAX
AC-adapter " 3
¢ Dukan montere displayet i bakvinduet i g‘ﬁ“‘? 22699‘4 AC R X 0 g_egyleﬂ
bilen din. Tastaturet plasserer du pa (SS-8326 R) utput: 6/9 0g 12V DC, 1 ikringsbeskyttet
dashbordet. . 5% Tpstnr. 99 91 62 {eeplO o REImu igniakt MODEL: PRL-3
N an. db_gll beskieder W Dllistene ¢ MS,’ kr. 3498, Best.nr. 99 89 98 ,. o AC 220V 50HZ
ak deg. F.es.: ! = o o -
FRITHJOF! RING MEG TEL. 02- -~ 7 Pris kr. 169,50 ° 6,"0 O‘m"""'o'; 3[‘{]:23:]2"[53:?;‘;% :‘IAMM"SURGE
508560". "DU BLENDER MEG" "™y 2 i §_/ DIMENS!
"HOLD AVSTANDEN" etc. oy { soeabdoan TORRADIO * Best..nr. 99 90 64
e Dukanbzaere den med deg (trenger ikke “ pag® 4 n Y L L L] AMA 2
tastaturet, far & virke), pa flyplasser qp/ aoooDDnOoDR - - STRﬂMFORSYNING Prls kr' 299,_
utstillinger. Den kan brukes til ok } - =N~~~ ol 2
beskjeder etc. iy Input; 220 V AC
e Kanlagre 1800 tall og bokstaver (utwd- S i . Qutput: 6V, 7.5V, 9V, 12V DC. 2 A
bar til 7800) ~ < 2 P 4
e Leveres med tastatur 2 ukSTRA TASTATUR b
® Ved & trykke pa en knapp, kan du fa Passer til alle displayene. Best.-nr. 99 89 99 >
frem ferdiglagde beskjeder, eller sam- Best.-nr. 99 91 63 Pris kr. 199’50 |

me teksten kan komme om og om igjen

\ & ”
(beskjeden kan bevege seg bortover, ) 'Pris kr. 298,— ¢
eller blinke) - i

o Mal: 265(L)x85(H)><60(B) mm, Alumi- ; :’
nium (0,96 kg)

Display: 12 tegn; (16 segment

LED25 mm hoye STROMFORSYNING
(55-8512 I1X) 13,8 VDC, 15 A MAX
Best.-nr. 99 91 60 m D
Pris kr. 1499,50 \ e\ AC 220V 50HZ
\ . ovmn’ 13.8VDC T0AMP CONSTANT, 1SAMP SURGE
\ s * FULLY REGULATED
* OVER LOADPROTECTION BY
= \ ego CURRENT FOLD BACK AND FUSE
G-“oo: DIMENSION: 170 m/m x 205 m/m x 115 m/m
) Best.-
=See® STROMFORSYNING Pris kr. 69
c°¢° i 13,8 V DC, 25 A MAX

MODEL: PRL-20 v

INPUT: AC 220V SOHZ

OQUTPUT: 13.8VDC 20AMP CONSTANT, 25AMP SURGE

* FULLY REGULATED

¢ OVER VOLTAGE PROTECTION

* OVERLOADPROTECTION BY

CURRENT FOLD BACK AND FUSE
DIMENSION: 283 m/m x 260 m/m x 130 m/m
‘_ Best.-nr. 99 90 65

Pns kr. 1298,—~

" LABRATORIE ,
'STROMFORSYNING -
0-30 VDC
0-3ADC

o Vanabel slmmbegrensmng

MODEL: PRL-3003E L
INPUT: aczov sonz ® (ﬂ

OUTPUT VOLTAGE: DCO~30V
OUTPUT CURRENT: 0~3 AMP
* REGULATION: 0.1% (1
* RIPPLE: 2mVims (
DIMENSION: 230m/m x 175m/m x 110m/m

Best.-nr. 99 90 66

kr. 998,—

NATIONAL PANASONIC-
BATTERIER HYPER

Best.-ar. Spenning Type Pris

391352 15V Mignon k. 1,50
391360 1,5V Baby kr. 2,50
391379 15V Mono kr. 3,50

NORIS 9 V Block i g
391328 9V Block  kr. 6,50 ’uﬂl‘ -
GASSTETTE BLY-AKKUMULATORER

Nom. kp. ved 20

Best.-nr. Nom. sp. timers utladningL B xH Vekt Pri

fhi mefl#Se ot ( FRITHJOF ARNGREN ELECTRONICS A'S
BRE Hy et G Drammensveien 158 pa Sjolyst

615447 «dryfite-Akku 12 /1.1 Ah 575x49.5x51 mm. Vekt:555g. kr. 99,50 16 Box 203, Skoyen, 0212 Oslo 2, tel. 02-50 85 60

Bestill Arngren Electronics hovedkatalog om du trenger tlere produkter (116 Ad-sider itarger, nied 10. 000 produkter). lg
Elanders, Kungsbacka 87-4275



